GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

5/2007. (III.1.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2007. március 1-jén tartott ülésén.

Jelen vannak:        Borkai Zsolt polgármester,

     Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,  

     Németh Zoltán alpolgármester,

     Simon Róbert alpolgármester,

Bárány István, Bári Olga, Bécsi Zoltán, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Kun András, Dr. Németh Viktor, Dr. Schmidt Péter, Dr. Schreiner László, Dr. Sík Sándor, Dr. Somogyi Tivadar, Ecker Gyula, Eredics Gergely, Eredics Imre, Ferenczy Lajos, Ferenczi Tamás, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Pádár László, Sághy Zsolt, dr. Schmidt Péter, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József, Szijjártó Péter

Várható késését jelezte: 

Dr. Schmidt Péter, Dr. Kun András, Dr. Schreiner László képviselők.
Jelen vannak továbbá: 

Dr. Papp László            jegyző,

Dr. Horváth Klára  
aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője,

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője,

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési csoport vezetője, 

Ambrus Zoltán, az Építéshatósági Osztály  megbízott vezetője,

Révi Zsolt, a Stratégia-városfejlesztési Osztály vezetője,

Benedeczkiné Bartos Judit, a Gyámügyi Osztály vezetője,

Pápai Gábor, a Közbeszerzési csoport vezetője,

Nagyné dr. László Edit, a Közigazgatási Osztály vezetője,

Papp András, a Oktatási és Kulturális Osztály vezetője,

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője, 

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,

Tóthné Papp Terézia, a Városépítési Osztály  vezetője,

Szabó István könyvvizsgáló,
Baross Károly, az ÉDUVIZIG igazgató-helyettese,

Rimányiné Somogyi Szilvia, a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ főig-helyettese,
Bana József, a Győr Megyei Jogú Város Levéltára igazgatója,

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. ügyvezető igazgatója,

Janicsek Tibor, az INSZOL Zrt. ügyvezető igazgatója,

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 10 érdeklődő állampolgár.

****

Borkai Zsolt polgármester: Várható késését Dr. Schmidt Péter, Dr. Kun András, Dr. Schreiner László képviselő jelezte

Megállapítja, hogy a közgyűlésen 33 képviselő – a megválasztott képviselők több mint fele megjelent a testület határozatképes. Megnyitja az ülést.

***

Az elmúlt héten elhunyt a Győri Nemzeti Színház karmestere Csala Benedek. Felkéri a képviselő testületet, hogy  egyperces néma felállással adózzanak a karmester emléke előtt.

***

Borkai Zsolt polgármester: Az ülés előtt került kiosztásra, ahogy azt a meghívóban is jelezték a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára kitüntető cím és Pro Urbe Győr díj adományozására” címet viselő előterjesztés, mely a III/9. számmal jelzett zárt ülésen tárgyalandó napirend anyagát képezi. Szintén az ülés előtt került kiosztásra a „Távfűtéssel ellátott lakóépületek fűtéskorszerűsítési költségei kiegészítésére közérdekű kötelezettségvállalás szervezése” című előterjesztés, melyet az I/4. számmal jelzett „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetésére című napirendi pontnál kér figyelembe venni.

Tájékoztatja a testületet arról, hogy a 2007. évi költségvetés anyagát 2007. február 15-én küldték meg a képviselőknek.

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!

Szavazásra bocsátja az ülés napirendjét az elhangzott kiegészítésekkel együtt.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek jelenlévő létszáma - a napirendet 32 igenlő, 1 nemleges szavazattal elfogadta.

I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Tájékoztató a győri munkaerő-piac helyzetéről, a foglalkoztatási lehetőségek alakulásáról

Előadó: Rimányiné Somogyi Szilvia, a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ főigazgató-helyettese

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2006. évi költségvetési rendeletének az előirányzatok 2006. október 1. és 2006. december 31. közötti változásai(i) miatti módosítására

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester




3. Javaslat a 2007. évi nemzetközi kapcsolatok tervezett programjaira

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

4. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetésére

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester




5. Javaslat Győr Megyei Jogú Város közoktatási intézményeinél 2007. április 1-jétől alkalmazható élelmezési nyersanyagnormákra, valamint rezsiköltségekre

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester




6. Javaslat a szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti intézményeknél 2007. április 1-jétől alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra

Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester



7. A szociális igazgatás és szociális ellátások szabályozásáról szóló 8/2006. (II.24.)Ök. rendelet módosításáról

Előadó:
Dr. Somogyi Tivadar, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke







8. Javaslat a fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló új önkormányzati rendelet elfogadására

Előadó:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, valamint Németh Zoltán alpolgármester

9. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Levéltára 2006. évi beszámolójának és a 2007. évi munkatervének jóváhagyására

Előadó:
Bana József, a Városi Levéltár igazgatója


10. Javaslat az önkormányzat által fenntartott közoktatási intézményekre vonatkozó Önkormányzati Minőségirányítási Program felülvizsgálatára

Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester



11. Javaslat az önkormányzat közoktatási intézményeinek kötelező felvételi, átvételi kötelezettségét rögzítő önkormányzati rendelet megalkotására

Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester



12. Tájékoztató a Holt Marcal tó és a Bácsai holtág kotrási lehetőségeinek vizsgálatáról és környezetének kialakítási lehetőségeiről

Előadó:
Németh Zoltán alpolgármester

13. Győr Megyei Jogú Város Szabályozási Tervének és a Győri Építési Szabályzatnak részleges módosítása

Előadó:
Révi Zsolt, városi főépítész



II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:

III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. A köztisztviselők teljesítmény-követelményeinek alapját képező 2007. évi célokról

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslat a Richter János Zeneművészeti Szakközépiskola és Kollégium alapító okiratának módosítására

Előadó:
Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslat a közoktatási ágazathoz tartozó intézmények közalkalmazotti létszámának változására

Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

4. Javaslat a „Külső szervek, személyek, egyházak támogatására szolgáló pályázati keret” felhasználására







Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

5. A Petőfi Sándor Művelődési Ház működtetése

Előadó:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke

6. Tájékoztató a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól

7. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről

8. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

9. Javaslat „Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető cím és „PRO URBE GYŐR” díj adományozására

Előadó:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester, a kitüntető címek adományozását előkészítő team elnöke 
10. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására

Előadó:
Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke          
IV. NAPIREND UTÁN:

***

I/1. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐRI MUNKAERŐ-PIAC HELYZETÉRŐL,

A FOGLALKOZTATÁSI LEHETŐSÉGEK ALAKULÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti a napirendhez meghívott előadót Rimányiné Somogyi Szilviát a  Nyugat-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ  főigazgató- helyettesét.

Rimányiné Somogyi Szilvia, a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ főigazgató helyettese: Az előterjesztésből három központi kérdéskört emel ki, elsőként a központ gazdasági tevékenységével kapcsolatos részt. Nagyon sok információ áll a munkaügyi szervezet rendelkezésére, hiszen nemcsak a vállalkozások letelepítésében, de a mindennapi életükben is részt vesznek.  A képzéssel, szakképzéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy Győrben, mint az országban általában egyszerre van jelen a túlképzés és a hiányszakmák növekvő száma. Ezen a területen  a munkaerő piac résztvevőinek szoros összefogására van szükség. 

Fontos és egyre szaporodó feladatai vannak a központnak a szociális területen.

Győr az egyetlen olyan város Magyarországon amely körül kialakult egy működő, valós gazdasági régió, amely Komárom-Esztergom megye nyugati részét, a Bakony észak-nyugati lejtőit, Veszprém megye nyugati részét és a Felvidéket fogja össze. Erről  a részről szolgálják ki a gazdaságot és a beszállítói rendszer is  ezt a területet foglalja magában. 

Mint ismeretes a munkaügyi szervezet regionális központja Szombathelyre került, a gazdasági régió pedig Győr környékén van, az új helyzetben ezt kell összehangolniuk.

Szabó József képviselő: Sajnálatosnak és érthetetlennek nevezi, hogy nem Győrbe került a Regionális Munkaügyi Központ.

Véleménye szerint, az egyik legnagyobb probléma Magyarországon és a régióban is  az aktivitási ráta alacsony szintje. Személyes adatai és a KSH jelentése is ezt támasztja alá.  Ez nagyon fontos, mert addig reménytelen megfelelő életszínvonalat biztosítani amíg a foglakoztatási ráta alacsony szinten mozog.

Hangsúlyozza, hogy az ország, a város  kiemelkedéséhez,  több ezer új munkahelyet kell létesíteni, ehhez világosan megfogalmazott munkahelyteremtő programra, a város és a gazdasági élet szereplőinek összefogására  van szükség. A váltás lehetséges területének a szolgáltatóipart nevezi meg.

A munkaerőpiacon, mint azt igazgató asszony említette egyszerre jelenik meg bizonyos területeken a túlképzés, más helyeken pedig a hiány!

Ezen a képzési struktúrán sürgősen változtatni kell, a gazdasági élet igényeihez alakított oktatás bevezetését elkerülhetetlennek tartja!

Pádár László képviselő: Az elmúlt  13 évben a roma kisebbség foglalkoztatási gondjainak enyhítésére és  felzárkóztatása érdekében a  cigány kisebbségi önkormányzat és a munkaügyi központ között létrejött együttműködési megállapodás eredményeit ismerteti.

Tapasztalatai szerint jelenleg sokkal nagyobb az igény az elhelyezkedésre, mint ennek a lehetősége, ezért  a költségvetés tárgyalása során kezdeményezni fogja a kisebbségek helyzetének javítását célzó projekt önkormányzati támogatását. 

Terveik között szerepel egy szolgáltató központ létrehozása, foglalkoztatási szervezők bevonása különös tekintettel a 45 éven felüliek illetve  a roma nők munkába állásának elősegítésére.

Az önkormányzatnak is az az érdeke, hogy a cigányság minél nagyobb számban dolgozhasson.

Bári Olga képviselő: Örömmel olvasta a tájékoztatóban, hogy  „Győr és közvetlen környezete az ország egyik legsikeresebb központja. Példaértékű fejlődését magas színvonalú ipara, képzett szakembergárdája és ügyes kezű munkásai biztosítják„.

Az Audi és az Ipari Park szerepét és fontosságát is hangsúlyozza az előterjesztő. Egyetért azzal, hogy köszönet illeti mindkét céget, nemcsak a gazdasági tevékenységéért, hanem a város érdekében - a sport és a kultúra szponzorálása területén  - kifejtett tevékenységéért.

A súlyos problémák és megoldandó feladatok sorából kiemeli a hátrányos helyzetűek, így a pályakezdő fiatalok, a 45 év felettiek és a tartósan munkanélküliek helyzetének javítását. Ehhez  a gazdasági, oktatási szervezetek, intézmények széles körű összefogására van szükség. Megköszöni a tájékoztatót és a Munkaügyi Központ felelősségteljes és magas színvonalú munkáját.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
44/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Nyugat-Dunántúli Regionális Központ tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásul veszi és elfogadja. 

***
I/2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2006. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETÉNEK AZ ELŐIRÁNYZATOK 2006. OKTÓBER 1. ÉS 2006. DECEMBER 31. KÖZÖTTI VÁLTOZÁSAI MIATTI MÓDOSÍTÁSÁRA

Bécsi Zoltán képviselő: A T/3 táblázat személyi juttatások címszó alatt 61 millió Ft, munkaadót terhelő járulékok 39 millió Ft, dologi kiadások 498 millió Ft, felújítási kiadások címen 97 millió Ft, felhalmozási kiadások alatt 123 millió Ft-ot szerepeltet. 

Az R/4-es táblázatban a  köztisztviselői létszámmozgás 347 fő, egyéb bérrendszer hatálya alá tartozóan 17 főt jelöl meg. Azután érdeklődik, hogy ezek a pénzügyi és létszámváltozások mit takarnak!

Tóth Béla, a  Pénzügyi Osztály vezetője: Az 2006. évi költségvetés negyedik negyedévében bekövetkezett, részben az intézményi körben végrehajtott előirányzat módosításokat tartalmazza. Az intézmények a személyi juttatási és járulék-előirányzat változtatáson kívül bármilyen előirányzat változást  költségvetésen belül megléphetnek. Az említett két kivételhez fenntartói hozzájárulás szükséges. 

A Polgármesteri Hivatal költségvetésében nem alapvetően a Városháza üzemeltetésével kapcsolatos tételekről van szó, ez a Városházán  kezelt előirányzatoknak mindössze a töredéke : 2,5 milliárd Ft. Az összes többi központilag kezelt előirányzat: így  fejlesztések, beruházások, keretek, alapok, támogatások, szociálpolitika, városüzemeltetés területét öleli fel. A felsorolt tételek kezelése során keletkezett előirányzat-mozgások jelennek meg azokban a tételekben, melyekre képviselő úr rákérdezett.

Az R/4-es tábla a polgármesteri hivatal létszámmozgásával hozható összefüggésbe. Ez egy létszám irányszám, ami előirányzatnak minősül. Ezek változtatására  a közgyűlés jogosult. A hivatalban 2006. december 31 -i állapotnak  megfelelően a köztisztviselői létszám  347,75  ezen kívül 28 főt a közterület-felügyelet alkalmaz, illetve 17 alkalmazott akik a munkatörvénykönyve hatálya alatt foglakoztatottak. Jelezi, hogy ez egy adott időpontnak , az előterjesztésben megadott időszaknak megfelelő létszám.

Bécsi Zoltán képviselő: Statisztikai tételek megnevezése elhangzott, de valójában nem kapott választ a kérdéseire,  tekintettel arra, hogy a  különböző előirányzat változások sokirányú mozgást takarnak ezért kéri, hogy kérdéseire írásban adjanak választ.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a közgyűlés, melynek létszáma 34 fő -  26 igen, 2 nem szavazattal, 5 tartózkodás mellett (1 fő nem szavazott) a  rendeletet elfogadta.

5/2007. (III.05.) ÖK. RENDELETE

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2006. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 6/2006. (II.24.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. LXV. törvény 91.§ (1) bek., valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§ alapján az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló rendeletét (továbbiakban: R.) a következők szerint módosítja:

1.§

A R. 3.§-a (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

"(1) A Közgyűlés a város 2006. évi költségvetésének

kiadási előirányzati főösszegét      42.494.038   eFt-ban

(a R/1.a-b.sz. mellékletben összevontan, illetve a R/2. és R/3b. sz. melléklet(ek)ben lévő szerkezetben és kiadási főcsoportok szerinti részletezésben)


összegben állapítja meg.

(2) A Közgyűlés a város 2006. évi költségvetésének

bevételi előirányzati főösszegét    42.494.038   eFt-ban

(a R/1.a-b. sz. mellékletben összevontan, illetve a R/2. és R/3a. sz. melléklet(ek)ben lévő szerkezetben és bevételi csoportok szerinti részletezésben)

összegben állapítja meg.”

2.§

A Rendelet

a./ R/1.a. sz. melléklete helyébe jelen rendelet R/1.a. sz. melléklete, 

b./ R/1.b. sz. melléklete helyébe jelen rendelet R/1.b. sz. melléklete,

c./ R/2.sz.melléklete helyébe jelen rendelet R/2.sz.melléklete,

d./ R/3.a. sz. melléklete helyébe jelen rendelet R/3.a. sz. melléklete,

e./ R/3.b. sz. melléklete helyébe jelen rendelet R/3.b. sz. melléklete,

f./ R/4.sz.melléklete helyébe jelen rendelet R/4.sz.melléklete,

g./ R/7.a-d. mellékletei helyébe jelen rendelet R/7.a-e. melléklete lép.

3.§

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az önkormányzat 2006. évi állami költségvetési kapcsolataira vonatkozó adatok (un. egyeztető tábla) megérkezésekor, illetve a 2006. évi zárszámadás összeállítása során szükségessé váló előirányzat-változtatásokat végrehajtsa, s arról a Közgyűlést a 2006. évi beszámoló előterjesztésével egyidejűleg tájékoztassa.

4.§

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit értelemszerűen a 2006. évi zárszámadás összeállításánál alkalmazni kell.

***

I/3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A 2007. ÉVI NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK TERVEZETT PROGRAMJAIRA 

Bári Olga képviselő: A Sportrendezvények között nem találja a Győrben, 2007. szeptember 17-19 között megrendezésre kerülő szenior sportjátékokat.  Közel ezer nyugdíjas sportolót várnak  a meghirdetett versenyágakban. A szakmai hátteret a városi sportcsarnok biztosítja, de szükséges Győr Város Önkormányzatának támogatása is, tudomása szerint erről korábban már közgyűlési döntés született. 

Borkai Zsolt polgármester: Az előterjesztésben valóban nem szerepel az esemény, de az előre nem tervezett versenyek támogatására elkülönített keret azt a célt szolgálja, hogy a városban tartott egyéb rendezvényeket támogassák.

Mivel további hozzászólás nem érkezett szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés melynek létszáma 34 főre változott- 34 igenlő egyhangú szavazással a határozati javaslatait elfogadta.

45/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a polgármester által beterjesztett tervet az önkormányzat 2007. évi nemzetközi kapcsolatairól. 

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
folyamatos

***
I/4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2007. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRE

(JAVASLAT A TÁVFŰTÉSSEL ELLÁTOTT LAKÓÉPÜLETEK FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉSI KÖLTSÉGEI KIEGÉSZÍTÉSÉRE KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS SZERVEZÉSÉRE)
Borkai Zsolt polgármester: Bevezetőjében a város 2007. évi költségvetése összeállításának főbb szempontjairól, a bevételi és a kiadási oldal legfontosabb súlypontjairól szól.

Elmondja, hogy a városvezetés 2007-es költségvetési koncepcióját a közgyűlés 2006 december 21-i ülésén elfogadott a koncepcióban meghatározott szempontok, irányelvek figyelembe vételével állította össze.

A költségvetési javaslatra a „takarékoskodás” a jellemző, nem tehettek mást, mert a 2007. évi költségvetési főösszeg 3 %-kal alacsonyabb, mint a 2006. évi eredeti előirányzat, ez azt jelenti, hogy nominális értéken 1,05 milliárd Ft-tal kevesebb a város forrása. 

A bevételi források bővítése terén is korlátozottak a lehetőségek, azonban jó hír lehet a győri lakosság számára, hogy a költségvetési javaslatban nem éltek a helyi adók emelésének lehetőségével, és az egyéb működési bevételeket eredményező térítési – díj emelésére sem került sor. Megvizsgálva a költségvetés bevételi oldalának javaslatait, megállapítható, hogy:
 - az államháztartási forrásból származó bevételeken belül a normatív alapon járó támogatások lényegesen nem változtak.  Az átengedett állami források, valamint az elsősorban egyszeri kiadásokat ( pályázatokat ) finanszírozó támogatás értékű bevételek lényegesen csökkentek,  összegszerűen 1,023MFt-tal, mert befejeződtek az elmúlt évben azok a nagy projektek ( szennyvíztisztító, Zsinagóga) amelyekhez pályázatok útján jelentős állami támogatáshoz juthatott az önkormányzat. Az átengedett bevételek csökkenésének oka nem más mint a helyben maradó személyi jövedelemadó csökkenése 10%-ról 8% -ra.  Megállapítható tehát, hogy csak államháztartási forrásból a 2006. évi eredeti előirányzathoz képest a 2007. évi eredeti előirányzatban a csökkenés 1,315MFt. Ami nem jelent mást, mint azt, hogy a kormány elvárja a takarékoskodást a megszorító intézkedésein keresztül mindenhol az országban. 
- A saját bevételek oldalán a helyi adók  számbavételénél a bázis évhez képest mérsékeltebb bevételre kellett számolni, mert az épületek építményadójánál, valamint a helyi iparűzési adónál is a 2006-ra tervezett bevételeknél   kevesebb összeg folyt be, tehát a helyi adók tekintetében összesen 110mFt-tal, kevesebb bevétellel számolhattak. Illeték bevételeknél megemelték a 2006. évi előirányzatot 125m Ft-tal, bízva az ingatlanpiac recessziójának mérséklésében.  A polgármesteri hivatal működési jellegű bevételeinek emelkedése látszólagos, mert a 421/2006. Kgy. hat. szerinti bevétel ( 165.099,-eFT+33.020,-eFt Áfa) ugyanilyen összegű kiadásként jelenik meg az ez évi költségvetésben. A bázis évinél magasabb felhalmozási bevételek teljesítése igényelheti talán az ez évi gazdálkodás során a legintenzívebb visszacsatolást. A fejlesztési feladatok megvalósításához tervezett részvény értékesítés esetében olyan értékpapírok eladását kell megcélozni, amelyek után osztalékot több éve nem kaptak. Az ingatlan értékesítéséből származó bevételek előző évivel azonos szintű ( 1,2 milliárd Ft ) teljesítése mindenképpen szükséges a bevételi oldalon.
- A hitelbevételi előirányzat közel 400 millió Ft-tal magasabb a 2006. évinél. Az önkormányzat két fejlesztési hitelkeret szerződéssel rendelkezik jelenleg, a 2 milliárd Ft összegű folyószámla hitelkeret szerződés mellett. Az egyik hitel 15 éves futamidejű közlekedési beruházások finanszírozására kötött multicurrency típusúval, melynek 5,5 milliárdos hiteléből 2006. év végéig 3,4 milliárd Ft-nak megfelelő euró lehívására került sor. A másik fejlesztési hitel 6 éves futamidejű 2006-ban kötött szintén multicurrency típusú 1,6 milliárd Ft összegű hitelkeret szerződés amely a városban folyó útkorszerűsítési munkák fedezetének megteremtésére szolgál, melynek terhére 2006-ban nem, de 2007. február hónapban két számla került kifizetésre 458 millió Ft. értékben. 

- Egyéb bevételek körében a 2006. évi zárásnak megfelelően 520 millió Ft pénzmaradvány betervezésével éltek.

A bevételi oldal tervezésekor a 2006. évi bevételeken alapuló, jogszabályi változásokat, tapasztalati adatokat, kockázati tényezőket figyelembe véve jártak el. el.
A továbbiakban  a költségvetés kiadási oldalára tett javaslatot ismerteti, mely szerint:

- A kiadások szerkezetében a bázis évhez viszonyítva nem történt lényeges változás. Az összköltségek döntő hányadát 2007. évben is a közszolgáltatási feladatok (oktatás, szociális ellátás, kultúra, sport, városüzemeltetés)  működtetésének finanszírozására fordítják. 
- Az intézmény működtetés, azaz az intézményhálózat és a  polgármesteri hivatal működtetésére szánt pénzeszközök nominálisan megegyeznek az előző év eredeti előirányzatával. Gyakorlatban ez azt jelenti, hogy keretszámok kialakításakor dologi előirányzat-többletek biztosításának eszközeivel nem tudtak élni, és nem kerülhetett sor a bérköltségek két jelentős összegű elemének, nevezetesen a soros előreléptetések (132,7 millió Ft) és a bérfejlesztések (102,5 millió Ft.) fedezetbiztosítására. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a polgármesteri hivatalon belül szűkítésre kerültek  egyes dolgozói juttatások, mint például az étkezési hozzájárulás változtatása és a jutalom. Az éves gazdálkodást a rendelkezésre álló keretekből változatlan intézményi struktúrával nem lehetett biztosítani, végrehajtani. Ezért nem tudtak eltekinteni a már a költségvetési koncepcióban is megfogalmazott munkaerő-gazdálkodás átstrukturálásától.
- A fejlesztési beruházási feladatok prioritása a korábban megkezdett nagy projektek (útkorszerűsítések, szentiváni településközpont, fogyatékos centrum)  befejezése. Az idei esztendő fő elemének az új önkormányzati testület 4 éves gazdálkodásának megalapozását, illetve az abból fakadó fejlesztési feladatok előkészítését tekintik.

Ehhez a 2006. évi eredeti előirányzathoz képest amely 6,6 milliárd Ft volt, az idei 2007. évi eredeti előirányzatban 5,3 milliárd forint került beállításra, tehát fejlesztésre is kevesebb jut a költségvetés sarokszámaiban a bázis évhez képest, mintegy 1,3 milliárd forinttal. Ennek ellenére lesznek jelentős fejlesztések, melyek közül kiemelkedik a Széchenyi tér felújítása, amellyel összefüggésben támogatási igényüket a Regionális Fejlesztés Operatív Programra bejelentették. A pályázat befogadásra került ugyan, de a források kimerülésére hivatkozva összegszerű támogatásra nem került sor. Jelenlegi információik szerint a RFT-hoz új pályázat benyújtására lesz szükség.
- A központilag kezelt feladatok  előirányzatának növekedése számszerűen  a 2006.évi eredeti előirányzathoz képest félmilliárdos, összesen 3,4 milliárd Ft, a 2007. évi előirányzat szerint. Ez a szám markánsan képviseli a városvezetés fő fejlesztési irányvonalait, melyben kiemelt jelentőséggel szerepel a városmarketing, sport és idegenforgalom. Külön megemlíti, hogy az idegenforgalmi adóból befolyt összeget a hozzá kapcsolódó állami támogatással együtt teljes egészében idegen forgalmi célú kiadásokra kívánják fordítani.

Összevonásra kerültek az eddig elaprózottan működő különféle keretek és támogatások. Az önkormányzat továbbra is biztosítani kívánja 100db. termálfürdő bérlet megvásárlásával a bérletet igénybe venni kívánó városi polgárok rekreációját. 

A 2007. januári részönkormányzati választások eredményeként részönkormányzatok száma eggyel nőtt.

· a városüzemeltetés feladatait kiemelten kezeli a költségvetés, határozott célunk, hogy a lakosság a lehető legkevesebbet érezzen a megszorításokból, valamint változásokat tapasztaljon a köztisztaság, parkgondozás, szúnyogirtás és egyéb városüzemeltetési feladatok terén.

· a lakásgazdálkodás forrásainak csökkenése azt jelzi, hogy korábban önkormányzati tulajdonú lakások értékesítéséből származó bevételek egyre kisebb mértékben tudnak hozzájárulni a lakásgazdálkodási feladatok ellátásához. A feltüntetett 280 millió Ft bevétel a legalapvetőbb kiadási jogcímek teljesítésére nyújt fedezetet.

· az intézményi állagmegóvásra fordítható összeg 10%-kal magasabb a bázis évhez viszonyítva, ez a 225 millió Ft sajnos csak a halaszhatatlanul sürgős teendőkre elég.

· a szociálpolitikai területen nem terveztek alapvetően változtatást, tartalmát azonban a folyamatosan változó szociális törvény fogja megszabni.

Hozzászólása végén elmondja, hogy pontosan a nehéz gazdasági helyzet  indokolja, hogy az új gazdasági programmal összhangban év közben folyamatosan nyomon kell követni a 4 év során megvalósítandó beruházási feladatok előkészítését. Hitelfelvételre a tervek szerint kizárólag a fejlesztési, ezen belül elsősorban útkorszerűsítési célok megvalósítása érdekében kerül sor, a korábban kötött két, összesen 7,1 milliárd Ft értékű hitelkeret szerződés alapján még rendelkezésre álló hitelek lehívásával. Nagy hangsúlyt kell kapnia a következetes és szigorú gazdálkodási szemlélet érvényesítésének, nem tekinthetnek el az intézményszerkezet feladatokhoz és forrásokhoz igazodó átalakításától sem.  
Kalmár Ákos képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság véleményének lényegét, melyet a bizottság 6 igenlő, egyhangú szavazással fogadott el, s mely az előterjesztés mellékletében olvasható.

Amit kiemel a költségvetésből, az útkorszerűsítések folytatása. Ez már a tavalyi költségvetésben is szerepelt és a feladat nagysága miatt  valószínűleg még 2008-ra is áthúzódik. Elindítják a lakó utca programot, amit korábban ellenzékből sikertelenül próbáltak a költségvetésbe beemelni és működtetni. Most lehetőségük nyílik arra, hogy az elképzelésüket meg is valósítsák. A 259 millió Ft  nem sok, de mindenképpen jelezni akarták, komolyan gondolják a program megvalósítását, hogy ne csak a kiemelt városi főútvonalak, de az emberek mindennapjainak a szűk környezetében  is felújításra kerüljön az úthálózat.
Dr. Sík Sándor képviselő: A Kereszténydemokrata Néppárt frakciója a költségvetést megtárgyalta,  és úgy ítélik meg, hogy mértéktartó és szolidáris költségvetést állított össze a Polgármester.

Mértéktartónak azért nevezik, mert tisztában van a rendelkezésre álló keretekkel és a pénzeszközökkel,  a realitás talaján mozog, szolidárisnak pedig azért, mert a helyi adók szempontjából új adónemekkel nem számol, megmaradt a régi adózási rendszer és adómértékek mellett.

Így a győri közgyűlés  további terhekkel nem sújtja a lakosságot. Az irányszámok, a mutatók alapján teljesíthető és reális a költségvetés.

A takarékosság mint fő szempont érvényesül, ezt támogatják. Logikusnak pedig azért tartja, mert az intézményeknél és magánál a polgármesteri hivatal működtetésénél kezdi ennek megvalósítását,  az előző év összegeivel számolva az átszervezést és az intézmények racionalizálását helyezi előtérbe, hangsúlyozza átvilágításáról és nem esetleges intézmény bezárásáról van szó.

Biztonságosnak és a koncepcióban foglaltakkal harmonizálónak nevezi a költségvetést, örömmel állapítja meg, hogy a nehézségek ellenére a sportnak is sikerült találni megfelelő fedezetet, az idegenforgalomról is szól, ami a város távlati terveinek megfelel és városüzemeltetésben  is külön pénzeszközöket különített el, ennek megfelelően a tiszta és élhető város koncepcióját megvalósíthatónak látja.

A KDNP frakció nevében elfogadásra  javasolja a költségvetést.

Eredics Imre képviselő: Ügyrendi hozzászólásában  felhívja a figyelmet ara, hogy a fő napirendi pontoknál a rendelet alkotásnál, az érvényben lévő SZMSZ szerint a kérdések és a hozzászólások elkülönülten  kerülnek sorra. Az eddigi hozzászólások kérdést nem fogalmaztak meg. Kéri, hogy   ne keverjék össze a kérdéseket és a hozzászólásokat, tartsák be az SZMSZ szerinti tárgyalást a napirendnél.

Borkai Zsolt polgármester: Felkéri a képviselőket, hogy először a kérdéseiket tegyék fel.

Sághy Zsolt képviselő: Bár figyelmesen  áttanulmányozta a költségvetést, úgy látja, hogy néhány fontos tétel kimaradt belőle, vagy csak egyszerűen találta meg?

-elsőként  a Vonal út előirányzata után érdeklődik?

-ugyancsak hiába kereste a Győrszentiváni felszíni vízelvezetésre betervezett összeget?

-a részönkormányzatok sporttámogatását sem látta nevesítve.

 Javasolja, hogy a részönkormányzati keretet emeljék meg, az emelést pedig lakosságarányosan kellene elosztani.

Bári Olga képviselő: Az intézmények átvilágítását a Polgármester úr is hangsúlyozta bevezetőjében. Ehhez kapcsolódó kérése, hogy ezt bővebben fejtse ki, mert  úgy tapasztalja, hogy pánikhangulat van az intézmények között.

Dr. Kun András képviselő: Azután érdeklődik, hogy a  911.551.000,- Ft nem nevesített hitel valójában mit takar? Megpróbálta összeadni a költségvetésben nem nevesített költségvetési célokat, a kisebb volumenű lakóutca tervezésre, vízrendezésre, játszótér-felújításra elkülönített kereteket, de  ezek együttes összege 664.578 ezer Ft, tehát 247,5 millió Ft-ot nem talál, a részletes összetétel után érdeklődik. 

Kalmár Ákos képviselő: Furcsállja, hogy képviselőtársa nem találta meg az idetartozó összegeket, elég lenne a T/2. mellékletet áttanulmányozni, a fejlesztési beruházási kiadások előirányzatait, azokat, melyek egyébként nincsenek más bevétellel lefedve.

Megemlíti az állami közúthálózat fejlesztéséhez kapcsolódó önkormányzati részt, a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszerprojekt megvalósítását, alatta ugyanennek az Áfa megelőlegezését, a Győri Szennyvíztisztító továbbépítését, Győrszentiván településközpont projektből 54 millió forintot, a Török István úti bölcsőde átalakítását fogyatékos centrummá, a vízrendezési feladatok 2006-ról áthúzódó 121 millió Ft-os ütemét, az építőközösségi  kezdeményezésű családi házas terület előkészítés összegéből 100 millió Ft-ot, a vízrendezési feladatok 2007. évi új feladatok 150 millió Ft-ját, ez már meghaladja  a Kun András által említett 911 millió Ft-ot. Kis utánajárással, figyelmesebb olvasással képviselőtársa is megtalálta volna a hiányzó tételeket.

Pádár László képviselő: Kalmár Ákost mint a terület képviselőjét arról kérdezi, hogy a költségvetésben az Újváros rehabilitációjára szánt összeget hol találja? Mikor és hogyan, milyen összegből valósul meg? 

Kalmár Ákos képviselő: Elkészül márciusban a tanulmány, mivel legkorábban május, júniusban írják ki a pályázatokat, ezért nagy biztonsággal kijelentheti, hogy az idei évre  ennek a tételnek nem kell szerepelnie a költségvetésben, hiszen kiadás nem várható.

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője: Sághy Zsolt képviselő a Vonal úttal kapcsolatos kérdésére elmondja, hogy a közérdekű ingatlanvásárlás terhére  a maradék területek egy részét meg tudják venni, egy másik részt  az államtól visszaigényelték, most a kormánydöntésre várnak. 

Újváros rehabilitációját hosszú távú, időigényes projektnek nevezi, amit magántőke bevonásával próbálnak úgy megoldani, hogy az első tömböt ürítik, értékesítik. A részletek kidolgozása folyik jelenleg.

Borkai Zsolt polgármester: A részönkormányzatok támogatására a szűkös költségvetési keret miatt nem jutott több. Nem találták meg azt a forrást, amivel emelhették volna keretet. 

Bári Olga kérdésére elmondja, hogy az átvilágítás hamarosan elkezdődik, megnyugtatja képviselőasszonyt, hogy folyamatosan egyeztetnek az intézményekkel, az átvilágítás eredménye szorosan kapcsolódik majd  a racionalizálás témaköréhez.

A cél az, hogy  átfogó, világos képet kapjanak és annak ismeretében hozzák meg a döntéseket, a gazdaságosabb működtetés érdekében.

Szijjártó Péter képviselő, a  FIDESZ frakció vezetője: Abban egyetértenek, hogy a helyzet, amit a külső körülmények állítottak elő, az rossz.  Ugyanakkor kiemeli, hogy a város polgármestere a körülményekhez képest a legjobb és  legelőremutatóbb költségvetést terjesztette elő. Miért mondják azt, hogy rosszak a külső körülmények? 
Azért, mert 2007-ben is kis híján 1 milliárd forintot fog elvinni a központi költségvetés Győrtől, adóerő képesség miatti úgynevezett „lefölözés” címén. Hiába tettek közös javaslatot a város korábbi  polgármesterével Balogh Józseffel a parlament előtt, melyben a korábban elvont összegek visszakerülését indítványozták, ezt a kormánypárti többség még csak napirendre sem volt hajlandó venni.

Rossz a helyzet azért is, mert a személyi jövedelemadó helyben maradó részének csökkentésével további 360 millió Ft-os mínuszt kell elkönyvelni, amit persze könnyű sajtótájékoztatón  a város vezetésén számon kérni, de úgy gondolja, a bírálat mégiscsak akkor lenne korrekt, ha a bírálók azt is megemlítenék, hogy milyen  jól jött volna, ha 360 millió Ft-ot nem vesznek el belőle a központi intézkedések miatt! Azt gondolja, ennek a felelősségét a városvezetésre vagy a városi közgyűlést vezető koalícióra tolni nem helyes, nem korrekt.

A költségvetés a körülményekhez képest a legjobb, és legelőremutatóbb azért mert takarékos, ami magát a hivatalt és azokat kiadásokat illeti, melyből a választópolgárok a lehető legkevesebb hatást  érzik a saját bőrükön.

A Polgármesteri Hivatal irányszáma sem lett magasabb az előző éveinél, dacára annak, hogy az infláció mértéke a vártnál  jóval magasabb volt, s mint ismeretes, az idei esztendőben  reálbércsökkenés sújtja majd az országot. Ennek ellenére a hivatal  költségvetési kiadásait nem növeli az előterjesztés meghagyva a pénzt a közösségi fejlesztési célokra és azokra célokra amire ígéretet tettek, másrészt a választópolgárok mindennapjait könnyítik.

Magasabb  lesz az infláció mint várták és reálbércsökkenés is lesz, ennek ellenére a központi költségvetési eredetű források, az áremelések ellentételezését nem tartalmazzák. Úgy gondolja, az intézményvezetőknek valóban a sarkukra kell állniuk, hogy a megnehezített körülmények között ellássák feladataikat úgy, hogy nem lépik át a rendelkezésükre álló keretet. Ezért is volt előremutató és helyes  a legutóbbi közgyűlésen -a színház gazdálkodásához kapcsolódó-  döntésük.

Mi az,  amire a költségvetés az előzetes koncepciónak megfelelően és a város vezető koalíció  ígéreteinek megfelelően a hangsúlyt helyezi?

A koncepciót egyhangúan fogadták el tavaly december 1-jén. A koncepcióban leírták azokat a legfőbb célkitűzéseket amelyeket egyhangúlag mindenki támogatott. Leírták azt, hogy a jövőben az idegenforgalmi adóból befolyó bevételeket teljes egészében az idegenforgalom fejlesztésére kívánják költeni, mégpedig azért, mert az eddigi brandeknél és a Győrt világszerte ismertté tevő eseményeknél, látványosságoknál még többet kell nyújtani, annak érdekében, hogy állják a versenyt. A polgármester úr kiemelt feladatnak tekinti a lakosság által érzékelhető minőségjavulás elérését. Egy  tisztább, élhetőbb várost tűztek ki célul, ennek érdekében növelik az erre a célra  kiadható forrást. A megkezdett  útkorszerűsítési programokat folytatni kell, és mind emellett a fenntartás és a működtetés során a pénzeszközök hatékonyabb felhasználására kell törekedni. 
A közgyűlés a koncepció elfogadásakor támogatta azt az elképzelést, hogy a fejlesztési beruházási célkitűzések során az erőforrások elsősorban a megkezdett feladatok mielőbbi befejezésére koncentrálódjanak.

Sokat beszéltek a város sportjáról, a városnak olimpiai bajnok polgármestere, sportszerető koalíciója van, éppen ezért sportra az előzetes ígéreteknek megfelelően, többet kívánnak költeni.  Ez megegyezik minden győri tetszésével és támogatásával.

Zajlik az állami közúthálózat fejlesztése saját forrásból is, folytatni kell a Győr és térsége hulladékgazdálkodási projektet, a Győrszentiváni településközpont projekt folytatását és befejezését is célul tűzik ki. Különösen fontosnak tartja a választási ciklusokon átívelő  célokat, mint a Széchenyi tér felújítása. A  helyi közösség számára érzékelhető fejlesztések és beruházások is megtalálhatók a költségvetésben, mint az építőközösségi kezdeményezésű családi házas terület előkészítés, a vízrendezési feladatok folytatása. Összegezve megállapítja, hogy miközben az önkormányzatokat a kormányzat megszorító politikája „gatyára vetkőztette”, a polgármester jó, a jövőbe mutató és a közgyűlés közös felhatalmazásának megfelelő költségvetést terjesztett elő.

Reményét fejezi ki, hogy a város nem szenved hátrányt a  regionális fejlesztési tanácsi, vagy a kormányzati döntések során csak azért, mert  nem a kormányzattal megegyező koalíció vezeti.

A FIDESZ frakció az elmondottak alapján támogatja az előterjesztést.

Bárány István képviselő: A PRO URBE frakció véleményét ismerteti. Üdvözlik a lakóutca programot ami új elem a költségvetésben. A frakció véleménye szerint jól sikerült az igények és lehetőségek összeillesztése. A jövő  feladatainak a megvalósítása érdekében valóban az erőgyűjtés, elgondolkodás és továbblépés évének nevezi az ideit, ami csak egy takarékos költségvetést tesz lehetővé. 

Örömét fejezi ki, hogy a Szitás domb út pályaerősítése szerepel a költségvetésben,  így a pályaszerkezet erősítés befejeződhet az idén. Ehhez kapcsolódik a kisbácsaiak kérése, amit módosító indítványként terjeszt elő:

A Szitás domb út – Sárási út csomópontjában kerüljön kiépítésre egy buszforduló, előirányzatnak a Lakó utca programot, vagy az  út-híd  keretet jelöli meg. Számításai szerint a buszforduló és a fedett buszmegálló költsége  3-4 millió Ft lenne.

A mikró- kis- és középvállalkozások támogatására szánt 8 millió Ft emelését javasolja további 5 millió Ft-tal,  úgy, hogy a bevételi oldalon 5 millió Ft-tal ( 50 millió Ft-ról 55 millió Ft-ra) növeljék az  idegenforgalmi adóbevételeket.

Továbbá kezdeményezi  a településrészi önkormányzatok szabadkeretű pénzeinek 3 millió Ft-tal történő növelését. Forrásként a kiadási oldalon szereplő  költségvetési tervezési tartalék 35 millió Ft-os keretét jelöli meg, ami így 32 millió Ft-ra változna. A  3 milliót a  településrészi önkormányzatok között osztanák el a lakosságszám arányában.

Végül - az ismertetett  módosításokkal kiegészítve - a költségvetési tervezet elfogadását ajánlja.

Szabó Jenő képviselő: Sajnálattal állapítja meg, hogy az utóbbi években egyre csökkennek a önkormányzat által elosztható pénzeszközök. Éppen ezért örvendetes, hogy a lakóutca-program bekerült a költségvetésbe, mert nagyon fontos a város peremkerületeinek, zöld övezeteinek a felújítása, Néhány út tűrhetetlen állapotban van,  körzetében különösen a Világosvár és Tiborc utca felújítása sürgető feladat. 

Évek óta következetes harcot folytat a  részönkormányzati keret növelése érdekében, sajnos a 2000-es évet   leszámítva, amikor a javaslatára a részönkormányzatok előirányzatát jelentősen megemelték - többnyire sikertelenül.

Ezzel összefüggésben javasolja a tervezetben szereplő 5.530 ezer Ft-os részönkormányzati keret megduplázását, azaz 11.060 ezer Ft-ra emelését. A korábbi elvek alapján (300 ezer Ft alapösszeg részönkormányzatonként, a további rész lakosságarányosan) kerüljön felosztásra. Elvégezte a szükséges számításokat is, melyet átnyújt polgármester úrnak, forrásként az általános tartalék keretét említi.

Továbbá kezdeményezi, hogy a rendelet 22. § (1) és (2) bekezdésében szereplő, a részönkormányzatok  pénzelosztását korlátozó rendelkezések  helyébe  „a településrészi önkormányzatok teljes keretével saját döntési hatáskörében rendelkezhessenek” szöveg kerüljön beemelésre. A 22. §  (2) bekezdése teljes egészében kimaradna, a rendelet 22. §-ára való hivatkozás megváltozna.

Kéri Polgármester úrtól a módosítások befogadását!
Dr. Somogyi Tivadar képviselő, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke: A költségvetéssel kapcsolatos állásfoglalását ismerteti:

A bizottság szóbeli kiegészítésével együtt elfogadásra ajánlják a költségvetést. Sajnálattal állapítja meg, hogy 2007 évben Győr Város Önkormányzata kevesebb pénzből gazdálkodhat, mint 2006. évben reálértékben. Szociális területen pozitívumként értékelték, hogy a szociális célokra fordítandó kiadások nem csökkentek,  illetve a Török István úti fogyatékos centrum az ez évi költségvetésben szerepel. 

Reményét fejezi ki, hogy a Szociálpolitikai konferenciára, továbbá a szociális kiadványokra betervezett  összeget az év második felében keletkező többletforrásokból lehetőség szerint kiegészítik.

A  lakásgazdálkodás 280 millió Ft-os eredeti kiadási előirányzata aggályossá teszi a lakásmobilitás tervezett szinten való tartását, megvalósítását, ezért a bizottság kéri, amennyiben a „telekértékesítési bevételi előirányzat” teljesül vagy túlteljesül, annak egy részét csoportosítsák át erre a területre!
Tekintettel arra, hogy a fürdőbérlettel kapcsolatban több szociálisan is rászoruló szervezet is jelezte igényét, ezért javasolja a bizottság  a bérletek számának 10 %-kal történő megemelését. Az intézmények működését a tervezett előirányzatok alapján aggályosnak tartják. Javasolják  a költségvetési rendelettervezet közgyűlés elé történő terjesztését.

Egyéni képviselőként kiemeli, hogy a költségvetés takarékos, a körülményekhez képest ügyesen gazdálkodik és ami pozitív,  nem kell állandóan megmagyarázni. A korábbi városvezetés a költségvetés tárgyalásakor szükségesnek érezte, hogy megmagyarázza az adóerő-képességelvonást és a személyi jövedelemadó helyben maradó részének csökkentését. Folyamatosan azt hangoztatták, hogy majd  visszaszerzik az elvont összegeket, de ahogy Szijjártó Péter jelezte ebből semmi sem lett. 

Megmosolyogtató, hogy a Kisalföldben a szocialisták a helyben járás költségvetésének nevezték az ideit.

Miért helyben járó az, hogy a Széchenyi térre – ellentétben a korábbi gyakorlattal -, mindjárt a ciklus elején elkülönítettek 250 millió Ft-ot . Vagy említhetné a lakóutca-programot, reméli, hogy a városüzemeltetési célokra elkülönített magasabb előirányzat a városképen is megmutatkozik!
Mint kórházi főorvos megemlíti, hogy 2006. július 1-je óta a győri kórházat 800 millió Ft-os elvonás érintette, részben a teljesítményvolumen korlát miatt.  Miközben a kórház 20+19 millió Ft-os  támogatását megköszöni, kezdeményezi, hogy további  8 millió Ft -tal emeljék meg ezt az összeget az általános tartalék terhére. 

Eredics Imre képviselő, frakcióvezető: Az MSZP-frakció véleménye szerint a költségvetés a korábbi évek gyakorlatának megfelelően takarékos és szigorú gazdálkodást  irányoz elő,  jó érzéssel állapították meg, hogy az  elindított fejlesztések kivétel nélkül folytatódnak.

Néhány kritikai észrevételt is megfogalmaztak,  hangsúlyozza, hogy  a jobbítás szándékával.

Ennek bizonyítására egy tételesen kidolgozott módosító csomagot nyújt át polgármester úrnak, pontosan megjelölve a forrást és a módosításokat. 

Véleményük szerint az  elvonásokra való állandó hivatkozás nagyon hangzatos, de nem a teljes képet mutatja. Való igaz, hogy a költségvetés közel 1 milliárddal kevesebb pénzből gazdálkodik, azonban a költségvetésből az is kiderül, hogy a fejlesztési célok  ugyanennyivel kevesebbek, vagyis a korábban megnyert pályázatok kifutását követően nincsenek hasonló támogatási összegek.

Dr. Somogyi Tivadar és Szijjártó Péter is hivatkozott az adóerő-képességelvonásra, megjegyzi, hogy információjuk téves és hiányos. Nem kellett eddig sem magyarázkodni, mivel 2005-ben az elvonás csaknem teljes összegét,  2006-ban pedig mintegy  háromnegyedét sikerült visszaszerezni, különböző módon.

A rendszert egyébként  a Horn kormány dolgozta ki, az Orbán kormány vezette be és Medgyessy-korszakban került a város arra a fejlődési szintre, hogy már érintették az elvonások.

Visszatérve a költségvetéshez jelzi, hogy az adóbevételeket alultervezettnek tartják, azt tükrözik - szerinte tévesen - mintha Győrben nem lenne gazdasági fejlődés. Az adóévet májusban zárják, így bízik abban, hogy a korábbi évekhez hasonlóan idén is teljesül, sőt túlteljesül az adóbevétel. 

A frakció véleménye szerint a legnagyobb probléma az, amit nem tartalmaz a költségvetés, vagyis nem találták a kitörési pontokat, hiányolják a dinamizálást, ezért is nevezték a helyben járás költségvetésének.

2004-ben hasonló szigorú  gazdálkodást kellett folytatni,  új beruházások indítására nem volt lehetőség, de egyértelműen meghatározták a kitörési pontokat. 

Különösen  a Pólus projekthez kapcsolódó összegeket (36 millió Ft) keveslik. Felhívja a figyelmet arra, hogy a Pólus program teljesítése nem egyszerűen pályázati kérdés, annál sokkal összetettebb tevékenységet kíván a város vezetésétől.  Alapfeltétel,  hogy csak olyan beruházásokat  finanszíroz a program ami gazdaságilag megtérül és a megtérülése igazolható, tervezhető. Ehhez  elengedhetetlenül szükséges a gazdasági háttér szervezése,  a tapasztalatok és a múlt heti prezentáció – melyet a miniszterelnök úr részvételével tartottak -  is visszaigazolta ezt a megállapításukat. 

A frakció  módosító javaslatában erre a célra lényegesen nagyobb összeget irányoznak elő.

Borkai Zsolt polgármester: Ismeretei és a birtokában lévő adatok szerint sajnos nem kaptak vissza az adóerő-képesség címén elvont összegből.

A Pólus program  a városvezetés számára is kiemelten fontos projekt, mindent elkövetnek a sikeres szereplés érdekében. Azonban pontosan a miniszterelnök úr látogatásakor  derült ki, hogy a korábban említett 40 milliárdos összegből 20 milliárd nem sorolható igazából a fejlesztések körébe, ennek ellenére bízik a városi projektek befogadásában.

Meggyőződése, hogy csak közös munkával tudnak sikeresen szerepelni,  ezt ajánlja fel minden frakciónak, minden képviselőnek és azoknak a cégeknek, a gazdasági élet szereplőinek, akik részt kívánnak venni a program további kidolgozásában.

A képviselő úrnál lévő adatok szerint, az adóerő-képesség ¾ részét visszakapta a város, viszont a nála lévő adatok szerint ez nem történt meg, bár a kampányidőszak alatt természetesen volt  arról szó, hogy ez az összeg visszatérítésre kerül. 

A Pólus programmal kapcsolatban a városvezetés komolyan gondolja annak további működését. Egyértelmű, hogy az európai uniós pénzekhez történő csatlakozással nagy lehetőség előtt állnak, a Pólus ilyen mértékű előtérbe kerülésével kapcsolatosan pedig meg kell jegyezni egy fontos dolgot, mely szerint a vezetés mindent megtesz annak érdekében, hogy koordinálja. El kell mondani, hogy a Miniszterelnök úr látogatásánál derült ki az a tény, hogy a korábban elkészített 40 milliárdos projekt nem igazán megfelelő, mivel mintegy 20 milliárd forint arról szól, hogy „épület épület hátán”. Többen úgy látják, ez nem gazdaságfejlesztés. Ebből következően bizakodva kell arra tekinteni, hogy mégis befogadásra kerül a hozzáadott érték, kutatásfejlesztés. A tegnapi napon tette látogatását a további kidolgozással megbízott francia cég, mely a korábban eltervezetthez képest most egy kicsit más irányvonalat képviselt. A városnak közösen kell koordinálni az esetleges beruházókkal, fejlesztőkkel, és fontos dolog, hogy nem egymásra mutogatással, hanem együttesen kell megoldani ezt a problémát, felajánlva minden frakciónak, minden képviselőnek, minden vállalatnak, hogy együtt, közösen kerüljenek kidolgozásra azok a lehetőségek, melyek által a továbbiakban több pénzhez juthat a város.

Eredics Imre képviselő: Nem véletlenül került hangsúlyozásra és kiemelésre a Pólus program, mely meggyőződés szerint a város fejlődésének záloga és a következő időszak kitörési pontja. Szerepe ennek a programnak, hogy a költségvetés központi támogatási forrásai szűkülnek, folyamatosan szűkülni fognak, ez a folyamat már 1990 óta tart. Egyre inkább az önkormányzatoknak saját lábukra kell állni. Ez a program Győrnek egy olyan lehetőséget ad, amely a jövőt el fogja dönteni. 

Polgármester úr felajánlotta a teljes együttműködést. Korábban, az egyetemfejlesztési projektek megkezdődésekor mögé kellett volna helyezni az indokolt gazdasági szereplőket. Ez a munka elkezdődött. Az egyetemfejlesztési beruházások gazdasági, kutató, és egyéb tevékenységgel alátámasztottak. 

Horváth László képviselő: A költségvetés a rendelkezésre álló anyagi javak racionális elosztása, melyet egy sajátságos szakterületet képviselve megtárgyalt a Tulajdonosi Bizottság is. A teljesen és részben önkormányzati tulajdonú cégek számára biztosított anyagi forrás által - mely szerint 690 milliós támogatás áll a városüzemeltetés rendelkezésére -, a KOMSZOL Kft-hez kerülve remény szerint egy tisztább, rendezettebb városkép alakulhat ki a jövőben. A péri reptér és az Állatkert is megkapja azt az anyagi támogatást mely jelen pillanatban szükséges. A Tulajdonosi Bizottság megtárgyalta és ellenszavazat nélkül elfogadta a költségvetést. 

Egy személyes kéréssel fordulva a Polgármester úrhoz és a Közgyűléshez. 

Az Állatkert a 40. évfordulóját ünnepli. Ebből adódóan méltó ünnepléssel szeretnék az Állatkert dolgozói meglepni Győr város lakosságát és az ide látogató vendégeket, remélve, hogy jó és érdekes beruházásokkal, egzotikus állatok megszerzésével örömet okoznak tavasszal. Hangsúlyozva, hogy múlt év december 31.-én telt le az a határidő, amely nagyon szigorú előírásokat írt elő az ország minden állatkertjére. Eszerint csak akkor kapják meg a további működési engedélyt, ha ezen feltételek megvalósulnak. Ebből adódóan fokozottan oda kellett figyelni a beruházásokra, nemcsak a szép látvány, hanem a jogszabály adta előírások miatt is. Annak érdekében, hogy ez a megkezdett folyamat folytatódhasson és a beruházások, melyek jelenleg nagyon jó ütemben haladnak befejeződésre is kerülhessenek, 15 millió forintra lenne szükség a költségvetésben rögzített összegen felül, az általános tartalék terhére. Feladatok, amelyekben ez a 15 millió forint elköltésre kerülne: a zsiráfok, zebrák, antilopok külső kifutóinak felújítása, az oroszlánok és a tapírház kifutóinak bővítése és átalakítása, a zsiráfház takarmánytárolójának felépítése, a terráriumház külső részének kialakítása, melyben nemcsak belülről, hanem kívülről is bemutatják a hüllőket. Mivel egyre gyarapodik a látogatók száma, nagyon fontos az utak felújítása és szélesítése. Nagy öröm, hogy az állatkert Győr egyik legfontosabb idegenforgalmi látványosságává nőtte ki magát.

Szabó József képviselő: Egy makrogazdasági „ökölszabállyal” kezdi, mely úgy hangzik, hogy az idei év költségvetési hiánya egyenlő a jövő év adóemelésével és forráselvonásaival. A külső körülmények említésekor ez történik. Mivel roppant fontos a költségvetés, és némileg felelőtlenség az a gyakorlat, ami Magyarországon ez ügyben kialakult. Sokkal komolyabb az a kérdés, és az a „politikai ökölszabály”, amely arról szól, hogy aki kormányoz, beterjeszt egy költségvetést és megszavazza, aki pedig nem kormányoz, nem szavazza meg. Ennek az ökölszabálynak nem feltétlenül kell megfelelni, ezért néhány megjegyzéssel szükséges rávilágítani néhány aggasztó tényre, melyeken érdemes változtatni, és amely elősegíti a támogatást. 

Az előző napirendi pontban került sor a 2006-os költségvetés előzetes vagy várható teljesülésének tárgyalására, tehát egyszerű összevetéseket lehet tenni a 2007-es tervezett számai és a 2006-os tételek között. Ami mindenesetre célszerű, az az, hogy közel azonos struktúrában menjen a tervezés. Aggasztó, hogy például az intézmények működtetésére, - megértve, hogy milyen indíttatásból ugyanaz a betervezett összeg 2007-re, mint 2006-ra -, 2006-ban ennél 3 milliárd 800 millióval több forrásra volt szükség. Mint ahogy az is, hogy a Polgármesteri Hivatal működésére eredetileg 2,4 milliárdot terveztek, és ez az összeg 2,6 milliárd lett. A költségvetés alultervezettsége ennél fogva nyilvánvaló, évközben módosításra lesz szükség. 

Érthető az az ambíció, amely a takarékossági intézkedésekről szól. Örömmel szolgálna, ha már most meg lehetne mondani, milyen intézkedésekre lesz szükség például a dologi és a személyi kiadások területén, vagy strukturálisan. Ez fontos lehet azért is, mert a kezdés után tartani lehet attól, hogy hatásai már csak 2008-ban érvényesülnek. Tudni lehet, hogy pl. a személyi költségeknél szinte kizárt, hogy adott évben a megtakarítások megjelenjenek. A felszólalók közül többen, több pontban dicsérték a költségvetést, tekintve, hogy látni lehet azokra a pontokat, amelyek támogatásra méltóak. Már többször felmerült, hogy a győri önkormányzat egy gazdag önkormányzat. Gazdag vállalatai vannak. Nagyon alultervezett az a forrás, amely az osztalék bevételéből származik. A vállalatok működtetését áttekintve, megítélés szerint jobban bele tudnának folyni a város finanszírozásába. Különösen egy olyan időszakban van ennek értelme, amikor az országos források méltó vagy méltatlan módon, de kétségtelenül csökkennek. Természetes, hogy az országos elvonásokat győriként ellenezi ez egyébként sem tartható jó eszköznek. 

A másik dolog melyet meg kell említeni, a fejlesztések kérdése. Való igaz, hogy az ember hajlamos arra, hogy nehézségek idején visszavonul, és erőt gyűjt az elrugaszkodáshoz. Nem kell várakozni, nem kell erőt gyűjteni, mert hiszen van erő. Az uniós forrásokért nagy a verseny, aki időben megy, nagyobb eséllyel indul. Ezért már az idén tegyen meg mindent Győr annak érdekében, hogy minél nagyobb fejlesztésekre tudjon forrásokat elkülöníttetni, még akkor is, ha adott esetben az csak 2008-ban realizálódik. De realizálódjon akár 2009-re, javasolható, hogy olyan általános vagyonpolitikai koncepció kerüljön kialakításra, amely megfogalmazza milyen ingatlanvagyont, és részvényvagyont akarunk, milyen célok érdekében. Nem mindegy, hogy ezt a működés finanszírozására vagy pedig a jövőbeni fejlesztésekre kell fordítani. 

Későbbi napirendnél látják, hogy néhány Győrt erősen érintő projektet központilag elutasítottak. A fejlesztéseket, akár a Pólusprogramról van is szó, ki kell egészíteni a gazdaság szereplőivel. Valóban, lehet, hogy adott esetben rengeteg épületre van szükség, viszont ez nem teremt munkahelyet, nem hozza meg azokat az eredményeket, amelyeket kitűzött a program. Öröm, hogy úgy tűnik, kilátás nyílik ebben az irányban. Érdemes a városnak a vezető szerepét megerősíteni, tehát javasolja, hogy a költségvetésből egy nagyobb összeget, egy nagyobb erőforrást biztosítson az önkormányzat ezen feladat ellátására. 

Borkai Zsolt polgármester: Megköszönve a bíztató szavakat megjegyzi, hogy a lendület nem fogyott el annak ellenére, hogy valóban egy takarékos költségvetés készült el, és további nem kevés lehetőséget lát a programokra. Jelen pillanatban az önkormányzatnak nincs olyan cége, amelyből osztalékot kaphatna, a KOMSZOL-tól sem, a GYŐRHŐ-től pedig az OTP hitel miatt nem lehetséges. Emiatt osztalékkal  a bevételi oldal nem növelhető. 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Ez a költségvetés nem a helyben járás, hanem a földön járás költségvetése, olyan bevételi és kiadási oldalakat tervez, amelyek reálisak és teljesíthetők. Jubileumi év, ez a 13. költségvetése, és reméli, hogy szerencsés szám lesz ebben az esetben. A Városstratégiai Bizottság megtárgyalta a költségvetést, és 6:0 arányban elfogadta.

Két módosító indítványt szeretne beterjeszteni. Egyik szerint a térfigyelő kamera 6,5 millió forintos költségének elvonását és átcsoportosítását javasolja a Mediawawe fesztivál támogatására, amennyiben nincs olyan szerződés, melynek a felbontása  jelentős hátrányokat okozna a város számára. 

A másik az a módosító indítvány, mely alapján a városképi keretből 250.000 forint értékig, maga a Bizottság hozhasson döntéseket. Ez az eddigi gyakorlatnak, és a Közgyűlés által már elfogadott irányelvek szerint is megfelel.  A Bizottság kéri ezek megszavazását. Képviselőként indítványozza, hogy a Műhely folyóirat - mely nem szerepel a költségvetésben, de Magyarország kiemelkedő kulturális folyóirata -, megjelentetésére és kiadására 4,5 millió forint átcsoportosítására kerüljön sor az általános céltartalékból.

Herkely Ákos képviselő: Akárcsak a többi bizottság, a Közigazgatási is megtárgyalta a költségvetést, 6 igen, 0 tartózkodás, és 0  nem szavazattal jogilag, és etikailag is elfogadottnak találta. A 7 tagú bizottságból 6 fő volt jelen. Dr. Schreiner László képviselőtárs nem vett részt már sokadik ízben a Bizottság ülésén, a konstruktív ellenzékiséget ő így próbálja képviselni. Módosító indítvány nincs a költségvetésben. Az előbb felszólalók mind bal, mind jobb oldalról pozitív véleménnyel szolgáltak Nem lehet azt mondani, hogy ideális ez a költségvetés, de mondható, hogy optimális. Véleménye szerint ideálisnak azért nem mondható, mert az MSZP-SZDSZ kormány tendenciózusan évről évre kevesebb pénzt juttat az önkormányzatoknak. Kicsit a „szegény ember vízzel főz” esetével találkoznak. Örömmel tölti el, hogy számos dolog Győr város előmenetelét segítheti.

Dr. Németh Viktor OKSB elnök: Többen hivatkoztak arra, hogy jó ez a költségvetés. Ezért is ajánlja bizakodással, és pozitívan elfogadását, tekintettel arra, hogy az OKSB is egyértelműen és egyhangúan megszavazta. Meg kell említeni, hogy gondosan kimunkált és okosan takarékos ez a költségvetés, és jól tarthatónak tűnik. A fejlesztési elgondolások is nagyon jól súlypontozódtak és pozitív vonzattal bírnak úgy az anyagi, mint a marketing vonatkozásában. Mivel ennyi szép dolgot tartalmaz, érzése szerint, jó start lesz az induláshoz.

Olyan javaslatokat tesz, amelyek talán megvalósíthatóak lesznek. A Bizottság kéri a város irányítását, a nagy intézményhálózat számára - amely az oktatás és a kultúra terén hatalmas vagyoni háttérrel rendelkezik -, megfelelő összeget bocsássanak rendelkezésre karbantartásukat illetően. Amennyiben lehetőség adódik, akkor a fejlesztés vonatkozásában kéri ugyanezt.

Rendkívül fontos a pályázatoknak nem csak a beadása, hanem megnyerése is. Bizonyos pályázatok, főként kisebb összegekre vonatkozóan elég gyors lefutásúak ezért javasolja, hogy az elbírálások rugalmasak legyenek és gyorsak. A Bizottság kéri, hogy az alaptevékenységekből kiszervezett állásokat támogassa, beleszámítva az infláció mértékét is, különben ez az intézményt károsan befolyásolja. Javasolja azt is, az oktatás és a kultúra vonatkozásában, amennyiben a költségvetés ezt megengedi, az intézményi jutalmazások, például a pedagógusnap, kerüljön támogatásra a költségvetés központi részéből. Ezek az oktatással kapcsolatos kérései. 

Kulturális vonatkozásban kéri az amatőr művészek, művészeti csoportok támogatását, mely most egy központi alapból történik. Megszűnnek azok az alapítványok, amelyek korábban kifejezetten ezeket a csoportokat támogatták, mint például az Alkotók Győrért, a Közművelődési és a Közoktatási Keret. Az amatőr művészek színesítik a város művészeti palettáját és mintegy utánpótlását, valamint nézőit is jelenti egyúttal a nagyobb kulturális rendezvényeknek. Fontos lenne, ha ezek az intézmények továbbra is hathatós támogatásban részesülnének.  

A harmadik terület mely az OKSB-hez tartozik, a sport területe. Nagyon elégedettek a sport vonatkozásában. Viszonylag dinamikus és hathatós támogatás történik, de vannak olyan nehéz körülmények között versenyző tehetséges sportolók, akiknek az anyagi háttere, bázisa nagyon gyenge. Erre eddig 1 millió forint volt a keret a Sportigazgatóságon belül. Kéri, hogy egy kisebb összeggel akár 250 akár 300 ezer, akár 500 ezer forinttal növeljék meg ezt a keretet. Ugyanezt átcsoportosítással is lehet eszközölni, de bízik abban, hogy a költségvetés olyan pozitív lesz, hogy ezt a későbbiekben meg lehetne oldani. 

A negyedik, az ifjúsággal kapcsolatos téma. Kéri, hogy elkülönített módon az ifjúság feladatára egy meghatározott keret álljon rendelkezésre az éves költségvetésben. Tisztességes összeg került eddig beterjesztésre, de lehet, hogy a feladatok növekedésével ez esetleges módosítást igényelne.

A város vezetése új lendületet ad Győrben úgy a kultúra, mint az oktatás, a sport, a gazdaság vonatkozásában. A Győri Balett, azzal a kéréssel fordult az Oktatási Kulturális és Sport Bizottsághoz, hogy szeretne egy tánc biennálét létrehozni Győr város kulturális értékeinek bemutatása és a turisztikai forgalom megnövelése céljából. Ezt a rendezvényt több országból is meglátogatnák művészeti csoportok. Mivel a szervezés 23 millió forintba kerül, 9 millió forintot kér támogatására, az általános tartalék terhére.

Hegyi Zoltán képviselő: Egyet ért Szijjártó képviselő úrral mivel a ténylegesen felsorolt, és elfogadásra került koncepció elemei a költségvetésben megjelennek. Ezt örömmel elfogadja. Módosító indítványukban próbálják elérni azt a városvezetés által megfogalmazott elképzelést, mely a már elkezdett fejlesztések folytatása. Új gondolatok is kerüljenek be a költségvetésbe, amelyek a jelenlegi helyzeteteket jobban kezelik, és előre mutatnak.

Két konkrétumot is közöl. Az egyik, hogy a jelenlegi fejlesztéseken túl újabbakat kell indítani. Ezeken gondolkodni kell, elő kell készíteni, de meggyőződése szerint a tervezési feladatokra szánt 80 millió forint erre kevés lesz. Itt állva a különböző, még ki nem írt pályázatok előtt, vannak elgondolások, melyeket indulásként meg kell tervezni. Ezek a pályázható projektek nem egy-két fillérbe kerülnek és bármelyik nagyobb volumenű beruházásnak sincs alacsony tervezési költsége. Kéri a tisztelt Polgármester urat a beadott anyagban történő e célú forrás megjelölésére, illetve, hogy az úgynevezett „Tervezési feladatok” rovat is felemelésre kerüljön. 

A Regionális Hulladékgazdálkodási Társaság Elnökeként szeretné megköszönni, hogy a városvezetés a költségvetésben biztosítja azokat a forrásokat mellyel ezt a munkát folytatni lehet. Ez két tételben jelenik meg, egyik a fejlesztés, másik pedig az önrész biztosítás, mely ez esetben  jelen van.

Borkai Zsolt polgármester: Az eljuttatott módosító javaslatokban valóban szerepel egy pluszforrásnak a kérdése, ez pedig további részvények eladása. Álláspontja szerint, egy  500 milliós részvény eladással lehetne növelni a bevételi oldalt. A sorra kerülő pályázatok esetében lesz erre szükség, amely utólag egy közgyűlési határozattal megoldható. Jobbnak látja, és  egyúttal kéri, hogy az MSZP frakció is fontolja meg azt, hogy ezt az 500 millió forintos lehetőséget – mely jelen pillanatban még csak lehetőség, – abban az esetben, ha konkréttá válik, és a megnyert pályázatoknál önrészként jelentkezik,  történjen meg a külön beterjesztés, valamint  a Közgyűlés döntése után  e  részvények  értékesítése. 

Gangl András képviselő: Áttekintve a költségvetést, minden kritika ellenére jónak tartja a megszorítások mellett is, ugyanis, ménfőcsanaki szemmel nézve ebben a költségvetésben szerepel a legtöbbször Ménfőcsanakkal kapcsolatos számadat. Örül annak, hogy a Hegyalja úti orvosi rendelő, amely átadásra került parkoló nélkül, befejezetlenül, most 3 millióval szerepel. Fontosnak tartja, hogy olyan szerződések köttettek az Építési Hatóság részéről melyek szerint ahol út, és közvilágítás nélkül kerültek átadásra lakótelepek, ahol a balesetveszély és a közbiztonság nagyon fontos, a megoldás lehetséges. Nagyon örül, hogy a már öt éve szorgalmazott lakóutca program most bekerült a költségvetésbe. 

A hivatali kirendeltség rendkívül leromlott műszaki állapotát ismeri a mostani városvezetés, ahogy az előző is, és nagyon fontosnak tartja a vele való foglalkozást. 

Ezúton köszöni és támogatja Szabó Jenő képviselő úr által benyújtott kérést, hogy a részönkormányzatoknak egy kicsit több jogot, és pénzt juttasson a költségvetés. Köszöni, hogy a kisebbségeket is támogatja ez a költségvetés.  Köszöni a civil szervezetek nevében a polgárőrségek támogatását, mely a nehézségek ellenére 250.000 forinttal nagyobb összeget tartalmaz. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy egy polgárőrséggel több van városunkban, Révfaluban megalakult a polgárőrség..

Azzal a kéréssel fordul a Közgyűléshez és a Polgármester úrhoz, hogy az általános tartalék terhére szeretne 2,5 millió forintot kérni a ménfőcsanaki Szent Kereszt Plébániatemplom  ravatalozójának megépítésére.

Kérésén túl, jónak tartja a költségvetést, megszavazza, és mindenkinek megszavazásra ajánlja!

Borsi Róbert képviselő: A marcalvárosi polgárőrség nevében köszöni azt, hogy bár egyesek szerint helyben járó költségvetésről van szó, kicsit több mint 10 %-kal megnövekedett az a keret, amit a polgárőrség tud munkájára fordítani. Bár egyesek helybenjáró költségvetésről beszélnek, az ifjúsági keret előirányzata több mint duplája a tavalyinak és reméli, hogy évközben ehhez még plusz pénzek jöhetnek. Kun András képviselő úr még alpolgármesterként, leköszönő beszédében - amely a Győri Hétben jelent meg -, említette azt, hogy kevés figyelmet tudtak fordítani az ifjúsági ügyekre és ezért ez háttérben maradt.  Megemlíti azt, hogy a tavalyi 0 forint helyett idén 50 millió forint jut a játszóterek korszerűsítésére a gyerekek érdekében. 

A város az idei évben kidolgozza ifjúsági koncepcióját, mind rövid, mind hosszú távon, és az abban foglaltak nyílván a jövő évre nézve, illetve onnantól kezdve nagymértékben befolyásolják majd a fiatalok, gyermekek és a már dolgozó fiatalok életét. 

Egy módosító javaslattal él, melyhez kéri Polgármester úr előterjesztésbe történő befogadását! A győri Szívcentrum számára, tekintettel arra, hogy kiemelten fontos tevékenységet lát el és az előző költségvetésekben is folyamatosan szerepelt,  4,5 millió forint támogatást kér! Erről részletesebben nem kíván beszélni, ugyanis mindenki ismeri ezt a tevékenységet.

A Mikulásbirodalom Alapítvány vonal ifjúsági szolgálata részére 500 ezer forint támogatást szeretne. Az alapítvány kiemelten fontos tevékenységet lát el, évi közel 3000 hívást fogad a lelkileg sérült és problémás fiatalok tekintetében, illetve egy fontos célkitűzésként a drogproblémákkal küszködő fiatalok számára is tanácsot tud nyújtani. Megemlíti, hogy minden megyei városban támogatják e szervezeteket. Három példát hoz fel bemutatva, hogy ez nem példa nélküli dolog, megemlíti Miskolcot, ahol 2,5 millió forint a támogatás,  Veszprémet ahol 1,5 millió, vagy Zalaegerszeget, ahol 800 ezer forint. Forrásként megjelöli a „Központilag kezelt kiadások” előirányzatainál, az „Idegenforgalommal összefüggő önkormányzati kiadások” résznél, „Győr közterületein széles sávú internet lehetőségének biztosítása” keretet. Indoklásként megemlíti, hogy nagyon sok ember elmondása alapján ez nem megfelelően működik. Az újságban is megjelent nyilatkozatok szerint, ez elsősorban Győr városába érkező üzletemberek érdekeit szolgálja. Elgondolása szerint, ezzel elsősorban a város lakóit kellene segíteni. Ez nagyon drága mulatság, ha figyelembe veszik azt, hogy egész évben nem használható, mivel télen, senki sem internetezik a szabadban, és nem teszi ezt este sem, vagy akár nyáron, esős időben. Emellett, nem szabad megfeledkezni arról, hogy ez maximum 1 órát használható, mert addig bírja egy laptop. 

Borkai Zsolt polgármester: Pontosítást kér, az összegekre vonatkozóan.  

Borsi Róbert képviselő: Válaszában elmondja, hogy 4,5 millió forintot kér a Szívcentrum számára, 500 ezer forintot az Ifjúsági keretre, ez az az 5 millió, melyet  szeretne  átcsoportosítani.

Pádár László képviselő:  Szijjártó Péter frakcióvezető úrral egyetértésben szeretné, ha fejlődne a város és dinamikusabb lenne, hisz tudható, hogy az emberek ambíciójuk szerint zöld övezetben szeretnének lakni. 

Javaslata elősegítheti a helyben maradást, ugyanakkor a fiatalok lakáshoz jutásának a segítésével is jár, ami létfontosságú Győr város számára.  A költségvetésben szereplő 60 millió forint rettentően kevés e célra. Egyfelől, a Szociális Lakásügyi Bizottság tagjaként tapasztalja, hogy a pénz elosztásánál nevetségesen alacsony kiadás történik meg, másfelől pedig kevésbé ösztönzik azokat az embereket, akik önerőből meg tudják valósítani a lakásvásárlást, illetve a lakásépítést. Ennek okán javasolja, hogy 80 millió forinttal kerüljön megemelésre ez a tétel. 

Ugyanitt módosításként kéri az egy kérelmezőnek maximálisan kiosztható jelenlegi 1,4 millió forint 2 millió forintra történő megemelését. Ez nagy segítséget nyújthat azok számára, akik az anyagi lehetőségeikhez képest kevésbé tudják megoldani lakhatásukat, de ilyen módon esély teremtődne rá. 

Kisebbségi képviselőtársa előbbi felszólalásában elégedettségét fejezte ki azért, hogy a kisebbségek megkapják a tavalyi szintű támogatást. Ugyanakkor talán megfeledkezett arról, hogy közben döntés született azon közüzemi díjakról, melyeket a Kisebbségi Önkormányzatoknak kell fizetni. Fenti okból javasolja  költségvetésük 10 %-kal történő megemelését, és kéri javaslatának a Polgármester úr általi befogadását!  

Az első napirendi ponthoz csatlakozva mely a foglalkoztatásról szól, kéri a Roma Kisebbségi Önkormányzat költségvetésének 20 %-kal való megemelését. Számítása szerint, a tavalyi évhez viszonyítva „elveszett” 4 millió forint.  Figyelembe véve a változást, a Roma Kisebbségi Önkormányzat a tavalyi évhez képest 5 millió forint mínusszal számol. A kisebbségi önkormányzat támogatását a működési keret terhére szeretné megemeltetni. 

Egyet ért azzal, hogy Újváros rehabilitációja elengedhetetlen. Ezzel összefüggésben, a lakásmobilitásra kér 20 millió forintot. Ezzel lehetőség nyílna a lakhatási körülmények javításának elősegítésére, újvárosi Részönkormányzati Képviselőtestület nemrég ülésezett. Újváros rehabilitációja és az azzal összefüggő feladatok véghezvitele, olyan erős problémákat vált ki, amelyeket pillanatnyilag nem kíván a Közgyűlés előtt részletezni. Kalmár Ákos képviselő úr meghívására az előző ciklusban részt vett egy újvárosi lakossági fórumon, ahol megtapasztalta, a város vezetésének nehéz dolga lesz. Ottófi Rudolf alpolgármester úrnak átadta a koncepciót. Ehhez is kell forrást teremteni. Amennyiben Győr város képviselőtestülete is ennek megfelelően gondolkodik, megvalósítható programot kell készíteni, mely 2008-ra reálissá válhat.

Borkai Zsolt polgármester: Válaszában közli, hogy a lakásépítés-vásárlás jelenleg 1,4 millió forintos önkormányzati támogatása 2 millió forintra történő  növelése nem lehetséges, mivel azt  helyi rendelet szabályozza, és csakis e rendelet módosításával lenne rá mód. Készül az a tervezet, mely Újváros rehabilitációjára is olyan megoldásokat tartalmaz, amely valóban megoldást nyújthat. Ehhez hasonlóan történt meg Ferencváros rehabilitációja, és pontosan a cigány kisebbségi önkormányzatnak lesz abban nagy szerepe, hogy ebben a kérdésben segítséget nyújtson, az elkövetkező időszakban.

Bécsi Zoltán képviselő: Három módosító indítványt fűz a költségvetéshez.

Első a Mediawawe fesztivál költségeihez való hozzájárulás, mely a  T2 számú melléklet 2. oldalán található. Itt 2.250.000 forint szerepel, kéri az összeg , 4.500.000 forintra történő megemelését! Forrásként megjelölné a Győr 2000 Alapítvány részére való pénzátadást.

Kérelmét akkor is fenntartja, ha a Stratégiai Bizottság indítványában már egy hasonló pénzátadás szerepel. Véleménye szerint a Mediawawe fesztivál az egyik legismertebb, Győr hírnevét öregbítő civil kezdeményezésű kulturális rendezvény. 

A második módosító indítvány az Intézményi létesítmények állagmegóvása, a  T2. sz. melléklet 9. oldalán. Ezt a szakaszt 51.431,000 forinttal szeretné megemeltetni, mely így   276.431,000 forintra módosulna. Külön nem jelöl meg a forrást, mivel a frakcióvezető úr által átadott módosító indítványban már szerepel ez a tétel. 

Aki járja az intézményeket, pontosan látja, hogy mind a kulturális intézmények, mind az iskolák rászorulnak a segítségre. Az ablakok szerkezete balesetveszélyes, a fűtés korszerűsítése mellett, számtalan gond mutatkozik. Javasolja, hogy az 51.431.000 forintból 31.431.000 forint kerüljön az iskolákhoz,  20.000.000 forint pedig a kulturális intézményekhez. 

A harmadik módosító indítvány nem szerepel a frakcióvezető úr által átadott iratokban, így azt külön szeretné megszavaztatni. Ez a Kodály Zoltán utca utolsó két harmadának felújítása. Az előző ciklusban elkészült az első harmad, a Földes Gábor és a Szigethy Attila út közötti szakasz. Számítások szerint a munka kb. 25.000.000 forintba kerülne. Forrásául a Lakóút programra biztosított összeget jelölné meg, mivel véleménye és ismeretei szerint ez az út itt nem szerepel.  Ez az utca katasztrofális állapotban van, és kb. 6000 ember közlekedését biztosítja naponta, ellentétben azon utakkal, ahol csak néhány száz ember lakik.  

Az előző ciklusban elkezdett felújítást kívánja folytatni

Bári Olga képviselő: Hiányzik a költségvetésből a Műhely folyóirat támogatása. Fontos, elismert, országosan is rangos folyóiratról van szó, tehát szükséges lenne a támogatás. Előző évben 4.500.000 volt ez az összeg, kéri, hogy ez idén is így legyen. 

Másik javaslata az alapítványokra vonatkozik. Az alapítványok nagyon fontos feladatot töltöttek be Győr életében, megemlíti a Fogyatékos Ifjúságért és a Tehetséges Ifjúságért Alapítványt. Mindkettőnél Győr Város Közgyűlése határozta meg a kuratórium összetételét és kérte fel tagjait. Nem kell külön hangsúlyozni, hogy mindegyik más-más feladattal rendelkezik. A családoknak sokat jelentett ez a támogatás. 

A másik a Cigány Ifjúságért Alapítvány, melynek hasznosságát sem kell külön hangsúlyozni. Kuratóriumát a Roma Kisebbségi Önkormányzat állította össze. A Gyökerek és a Győr Kultúrájáért alapítványokat továbbra is meg kellene őrizni, ez ügyben egy belső átcsoportosítást javasol. 

Örömmel fogadja, hogy Polgármester úr befogadta a senior sportrendezvény támogatását.
 A Sportrendezvények 40 milliós költségéből 1 millió forintot kér e célra. 

Szeretne szólni a fürdőbérlet ügyéről. A nyugdíjasok nevében köszöni, hogy a bérlet árai szerepelnek a költségvetésben.  Kéri  10 %-kal vagy  10 bérlettel való megemelését. 

Szeretne szólni a keretekről is. Ezen keretek érdekesek és hasznosak Győr város életében. A bizottságok mindig egy évre határozták meg a legfontosabb feladatokat, és ezen keretek  ismeretében tudtak az intézmények pályáztatni. A központosított költségvetésben nem látja az intézményi pályázati lehetőségeket. Korábban jubileumi ünnepekre, évkönyvek kiadására, bizonyos apróbb beszerzésekre pályáztak, mivel csak csekély összegekről lehetett szó. Meg kellene találni annak a lehetőségét, hogy az intézmények hogyan pályázzanak. 

Az Alkotók Győrért keret arra adott lehetőséget, hogy a szellemi élet gazdagabbá váljon Győr városában, hatása óriási volt, akár kiállítások rendezésében, akár könyvek megjelentetésében, vagy a művészeti és szellemi élet támogatásában. 

Javasolja ennek átgondolását. 

Egy másik kérdés az intézmények finanszírozása illetve alulfinanszírozottsága. Nagy felelősséggel jár annak biztosítása, hogy ne legyen sem az oktatási, sem a kulturális, sem az egészségügyi intézményeknek gondja. Bármelyikben való tevékenykedés önmagában is elég nehéz feladat, és még nehezebb, ha még anyagi gondokkal is küszködni kell. 

Utolsó pontként egy lakókörzeti problémát szeretne felvetni. A Szigethy Attila útról van szó, a Tihanyi út és a Szent Imre út által határolt részről.  Képviselői munkájában elég hosszú időn keresztül sikerült megoldani e terület széppé tételét, kitűnő szakemberek segítségével. Mivel fákat nem lehet itt ültetni, virágtartó oszlopok készültek el. 
Nemrégiben ezeket kiszedték.  A lakók közül többen haraggal, többen szomorúsággal hívták fel emiatt. Véleménye szerint olyan utcáról van szó, ahol nagyon sok ember lakik, és nem érti, hogy miután Győrben nem lesz virágosítás, miért kellett ezt elrombolni! Kéri, hogy amennyiben a virágfák visszaállítása nem lehetséges, tegyenek ki fákat dobozokban vagy ládákban! 

Borkai Zsolt polgármester: Az alapítványok megnevezésével nem ért egyet, mivel rengeteg olyan alapítvány működik még, amely komoly feladatot lát el, és ugyanúgy támogatásra szorul. Lehetne arra mód, hogy a pénz egy közös alapba kerüljön és abból történjen a pályáztatás.  Az intézmények támogatásával kapcsolatban úgy érzi, sokkal több pénzre lenne szükség de, a költségvetésben nem látja ennek lehetőségét. Csak egy rövid intermezzo. Egy Győr-Moson-Megyei nagyvárosban – nem Győrről van szó – 18 %-kal csökkentették az intézményi támogatást, tehát bár nem örömteli dolog, de Győr legalább tudta tartani a tavalyi évi támogatást. 

Eredics Gergely képviselő: Három rövid és egy kicsit bővebben kifejtett módosító javaslata lenne. 

Egyik az a témakör, melyhez rendszeresen hozzászól, és amelyről már a sajtóban is volt szó. Ez a Volán Rt önkormányzati támogatásának nagyságrendje. Amikor a költségvetést áttekintette és forrást keresett a diák és tanuló bérletek árának 1300 forintra történő csökkentésének lehetőségére, nem gondolta, hogy a képviselőtársak ily nagymértékben fognak támaszkodni az általános tartalék terhére. Az eredeti összegből indul ki, amelynek 250 millió forintos nagyságrendjét elegendőnek ítéli meg 50 millió forint csoportosítására a Volán Rt támogatási keretére. 

A Polgármester úrra bízza a mérlegelési lehetőséget. Arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy ezzel az átcsoportosítással lehetőség nyílik időarányosan, az év hátralévő részében a diák – és nyugdíjas havi bérletek árának a jelenlegi 1800 forintról 1300 forintra való visszacsökkentésére. Emlékeztet arra, hogy a tavalyi 1200 forinthoz képest, még ez is az infláció mértéke feletti emelést jelentené. 

A második módosító javaslatában szeretné, ha a Sportigazgatóság intézményi költségvetéséből 49 millió forintos keret kerülne az utánpótlásképzésre. A Sportigazgatóság eddigi pénzelosztási mechanizmusát ismeri, hiszen az elmúlt 4 évben  tagja volt a Sport és Ifjúsági Bizottságnak. Kéri a jelentősen megnövekedett keretből való elkülönítést!

A harmadik téma a Petőfi Sándor Városi Művelődési Központ további sorsával kapcsolatos kérdést érinti. Mivel a III/5-ös napirendi pont kiosztásra került az anyagban, vélelmezi, hogy a Közgyűlés által elfogadásra kerül. Ennek megfelelően beterjeszt egy módosító indítványt.  A Harmónia Kht-vel kötött szerződésre jelen pillanatban 35 millió forint szerepel beállítva a költségvetésben, viszont ez a szerződés mindenképpen lejár. Tehát javasolja 14,5 millió forint szerepeltetését, hiszen akár ezzel, akár egy másik céggel történik meg a szerződéskötés,  az már másik költségvetési tétel lesz. Korábban a Tanítóképző Főiskolai Karral történtek tárgyalások a kölcsönös segítségnyújtási alapon történő üzemeltetés lehetőségéről. Erre vonatkozóan 10 milliós előirányzat megtartását javasolja. Az önkormányzati kezelésbe való visszavétel költségeire 30 millió forintos tétel szerepel. Ebből a 30 millióból 10 milliót érdemes megtartani, így marad az eredeti előirányzat, a 20 millió pedig fedezi a „Kulturális Ágazati Intézmény létesítmények állagmegóvására” költségvetési sor megemelését. 

Az eredeti 2006-os előterjesztéshez képest több mint kétszeres összeget tartalmaz jelenleg az ifjúsági programokra szánt 2,5 millió forintos összeg, viszont fel kell hívni a figyelmet arra, hogy év közben ez az összeg  az önkormányzat megfelelő  pályázati tevékenységének köszönhetően jelentősen módosult felfelé. Javasolja a 2,5 millió forintos összeg  4,5 millió forintra történő megemelését. Amennyiben az önkormányzat nem tudna pályázati forrást rendelni a feladathoz, ez a 4,5 millió forint elegendő lenne arra, hogy az eddig elindult és jól működő ifjúsági programok, ifjúsági rendezvények továbbvitelét az önkormányzat  biztosítani tudja. Lehetőség szerint elkövet mindent azért, hogy az önkormányzat további pályázati lehetőségekhez jusson.  

Közös szándék az ezen való változtatás. 

Borkai Zsolt polgármester: A Volán támogatással kapcsolatos személyes véleménye, hogy  korábban egyhangúlag fogadta el a Közgyűlés a  bérletek árainak összegét.  Ezen okból az 50 millió forintos emelést nem javasolja.

Simon Róbert Balázs alpolgármester: Győrszabadhegyi témában, a Török Ignác utcai állatmenhely, ismertebb nevén a kutyamenhely kérdésében kíván szólni. 

Röviden ismerteti a történetet. 2006 év elején az Emberek az Állatokért Alapítványt kérte fel a győri Kommunális Szolgáltató Kft, hogy egy új állatotthon létesítéséhez biztosítson területet. 2006. februárjában megállapodást kötöttek a Pápai úti szeméttelep melletti területre, majd 2006 júliusában a KOMSZOL tereprendezés után, átadta a területet az alapítványnak. Az átadott területen egy kft megkezdte a kivitelezést, majd kb. 50 %-os készültségnél félbehagyták munkájukat, melynek értéke 10 millió forint volt. Ezután az alapítvány ismét a Kommunális Szolgáltatótól kért segítséget, a társaság folytatta az építkezést, amelyhez folyamatosan kereste és keresi az adományokat. Jelenleg 14 cégtől illetve egyéni vállalkozótól  összesen 3,5 millió forint értékű adományt sikerült összegyűjteni. Itt szeretné megjegyezni, hogy tavaly ősszel sok lelkes állatbarát, köztük a Polgármester úr, Németh Zoltán alpolgármester úr, Hajszán Gyula képviselő úr, jómaga és még sokan mások egy gyűjtési akcióban vettek részt, melyben a kutyamenhely  létrehozását támogatták. A KOMSZOL által elvégzett munka adományok nélkül megközelíti a 12 millió forintot, az állatotthon bruttó építési költsége 31.793.264 forint. Sajnos az eddig elvégzett munka és az adományok még mindig egy picivel alatta vannak a szükséges összegnek, még 1,6 millió forint kellene ahhoz, hogy  az állatotthon elindulhasson. Ez esetben 2007. március 31-i határidővel megvalósulhat a menhely. Javaslatát az általános tartalék terhére kívánja megtenni és kéri a Polgármester úr általi befogadását.

Szabó Erik képviselő: Két sporttal és az ifjúsággal kapcsolatos, a helyi sportélet fellendítését, illetve a még magasabb színvonal elérését célzó módosító indítványt kíván benyújtani. 

Kéri, hogy a T/2-es mellékletben a nemzetközi sportrendezvények támogatására szánt 40 millió forintból kerüljön átcsoportosításra 20 millió forint a Sportigazgatóság pénzeszköz átadásának államháztartáson kívülre tételéhez, a sportszervezetek eredményességi támogatásának növelésére.

A másik módosító indítvány szerint az intézmények állagmegóvására és eszköz beszerzésekre szánt T/2-es mellékletben szereplő fejezetnél, 4 millió forintot kér új szolgáltatóhely, a csónakházban kondi terem kialakítására. Kéri, hogy ez szintén a Sportigazgatósághoz, nevesítetten a sportszervezetek eredményességi támogatásának növelésére kerüljön átcsoportosításra. Befejezésül kéri módosító indítványa befogadását!

Borkai Zsolt polgármester: Ebben az évben Győr városa három nagy világversenyt rendez, egy senior teniszversenyt, egy duatlon és egy maraton kajak-kenu világversenyt. Ez a pénzösszeg egy korábbi kötelezettségvállalásból került a költségvetésbe.

A Képviselőtestület számára megfontolásra javasolja a 40 millió forint 20 millió forintra történő átcsoportosítását.

Németh Zoltán alpolgármester: Az előtte szólók az előterjesztést a helyben járás költségvetésének nevezték, ami pozitív jelző, hiszen az ország költségvetése a hátramenetbe kapcsolás költségvetése. Már az is nagy eredmény lenne, ha a kormány politikájára vagy az ország állapotára nézve legalább a helyben járás igaz lenne. 

Azért sem lehet a város költségvetését a helyben járás költségvetésének nevezni, mert szerepelnek benne azok a fejlesztések, amiket még az előző testülettel együtt kezdtek el. Ezekkel a fejlesztésekkel korábban is és most is egyetértettek, illetve egyetértenek.  

A korábbi évekhez viszonyítva lényeges eltérések mutatkoznak a költségvetésben. Jelentős útépítések kezdődnek, az útkorszerűsítési program mellett elindul a lakóutcák fejlesztése és a forgalomkorszerűsítési program is kezdetét veszi. Nagyon rég nem jutott pénz a játszóterek fejlesztésére sem, jelenleg 50 millió forint tervezett erre a célra. A városüzemeltetés területén is előrelépés történt, bár az általános forgalmi adóra vonatkozó szabályok változása miatt még minidig forráshiánnyal küzd az ágazat. A jövőben át kell helyezni a hangsúlyt a „Balogh-muskátlikról” a köztisztaság javítására. Éppen e törekvés részeként kerültek elbontásra a fém virágtartó fák a Szigethy A. úton, melyek esztétikai értéke vitatható. Személy szerint egy szépen karbantartott, gondozott zöldterületet és mellette a tisztán tartott járdát sokkal szívesebben nézegeti, mint a rozsdásodó „fémfákat”, melyekre ráadásul folyamatosan forrásokat kell biztosítani, a virágok öntözéséhez. 

A Széchenyi tér felújítása a kampány ígéretek ellenére nem szerepelt egyetlen korábbi költségvetésben sem. A megvalósuláshoz azonban központi támogatásra is szükség lenne, mivel az elnyert pályázathoz kormányzati szinten nem rendeltek forrást. 

Az adóerő-képesség miatti elvonások témakörét is érintették a hozzászólások. Az elmúlt időszakban többször elmondta már, hogy az adóerő-képességre vonatkozó szabályozást valóban az Orbán kormány idején dolgozta ki László Csaba államtitkár, aki a Medgyessy kormány idején pénzügyminiszter volt és ebben a ciklusban, 2003. évben vezették be a rendszert, aminek hatására először 300 millió forintot vontak el a várostól. Ez az összeg az eltelt időszakban éves szinten 1 milliárd forintra kúszott fel. Időnként valóban sikerült ennek egy részét visszaigényelni, volt úgy, hogy 700 millió forintot térített vissza a kormányzat. Azt azonban nem szabad elfelejteni, hogy ezeket az összegeket jogosulatlanul vonták el. Arra is volt példa, hogy a jogszabály szerinti jogos elvonás összege 611 millió forint volt, miközben ennek dupláját kellett befizetni. Csak annak az összegnek a visszautalására került sor, amelyet alkotmány ellenesen vont el a kormányzat. 2006. évben visszatérítésre már nem került sor. Egy-két esetben volt példa arra, hogy Balogh József országgyűlési képviselő indítványa nyomán az elvonás 25%-át felhasználhatta a város. 

A Volán Rt.-t nagyon szívesen támogatná akár további 200 millió forintos pótelőirányzattal is, de azt tudni kell, hogy amikor átvették a város irányítását, a vállalattal szemben 600 millió forintos adóssága állt fenn az önkormányzatnak. Ezt a tartozást rendezni kellett. Ha az előző évek adósságai nem terhelték volna az ágazatot, több pénzt lehetett volna juttatni, és talán a bérletárak sem lennének ilyen magasak. Kisebb csoda volt már az is, hogy az elmaradt 600 millió forintos támogatás összegét 300 millió forintra sikerült lealkudni. A bérletárakat egyébként a parlament döntésével lehetne csökkenteni. A költségek nyilvánvaló emelkedése miatt a diák és nyugdíjas bérletekre vonatkozó árkiegészítést növelni kellene. 

Eredics Imre képviselő úr jól összeállított, technokrata szemléletű munkaként értékelte a költségvetést. Ezt a dicséretet azért köszöni meg, mert a választási kampány során többször elhangzott, hogy Borkai Zsolt polgármesterként képtelen lesz a költségvetés összeállítására. 

Örül annak, hogy a Pólus Program is szóba került. Eredics Imre képviselőtársa inkorrekt volt hozzászólásában, ugyanis a helyben járás inkább a kormányra igaz. A többször beharangozott 100 milliárdok, nagy infrastrukturális fejlesztések elmaradozni látszanak. A jelenlegi állás szerint Győrnek jó esélye van arra – ahogy azt Gyurcsány Ferenc miniszterelnök legutóbbi látogatása során kifejtette -, hogy akár éves költségvetésének megfelelő összeget (33-34 milliárd forintot) is megszerezhet magának, ha nagyon ügyes. 

Nem korrekt a jelenlegi városvezetőkön számon kérni a Pólus Program problémáit, hiszen ugyanazokkal a partnerekkel, ugyanazokkal a munkatársakkal zajlik a program folytatása, mint az előző vezetés idején. A kormány hetente változtatja a projekttel szembeni elvárásait, amihez lehetetlen alkalmazkodni. 

Ferenczy Lajos képviselő: A lakóutca programot feltétlenül támogatja. Korábbi felmérés megállapította már, hogy a legrosszabb állapotú lakóutcák Szabadhegyen és Gyárvárosban vannak. Szeretné, ha a Berzsenyi utca és a Tinódi utca rehabilitációja megtörténne. Közmeghallgatáson folyamatosan problémaként jelzik a Stadion utca parkolási helyzetét.  Többször kérték már, hogy a Stadion utcai házak között lévő kukatárolókat bontsák el. Ez nem történt meg, így a busz a parkoló autók miatt nem tudott közlekedni az utcában. Rossz volt a kivitelezés ütemezése. Előbb épült meg az út, mint ahogy a kukatárolókat lebontották volna, holott a házak közötti területen számos parkolóhely kialakítható lenne.

A Városképi keret eredendően Gyárváros épített környezetének védelmére szolgált. Jelenleg más városrészekben lévő épületeket is támogatnak e forrás terhére. A rendelkezésre álló keret nagysága minimális, javasolja annak felemelését az általános tartalékkeret terhére 4 millió forint összegben.  

Örömmel fogadta az állatkert támogatására vonatkozó indítványt, melynek elfogadását támogatja. A város egyik legszebb, nagy értékű játszóeszköze is az állatkert kezelésében van, sajnos a rongálás és a kopás miatt a fenntartás folyamatos forrásokat igényel. 

Ugyancsak helyesli a játszótéri program költségvetésben való szerepeltetését. Gyárvárosban 16 játszótér található, melyek közül egy sem felel meg az európai szabványoknak. Kéri, hogy a játszótéri keret terhére legalább egy játszótér felújítására, átalakítására feltétlenül kerüljön sor ebben a városrészben. 

A polgármesteri program kitért a Széchenyi tér felújításának szükségességére. Ez a tér városképi, idegenforgalmi szempontból rendkívüli jelentőséggel bír. Nagyon szép lett a Rómer szobor, a Jedlik Ányos - Csiky Gergely szobor. Idővel emléket lehetne állítani a Lőcsei Fehér Asszonynak is. Nem helyesli azonban, hogy a tér felújítása a közszolgáltatást ellátó szervezetek forrásainak rovására valósuljon meg. Ehelyett inkább pályázati pénzeszközök bevonását javasolja. 

A Győr 2000 Idegenforgalmi Közalapítvány támogatására 23.830.000.-Ft-os előirányzat tervezett. Alapítványról lévén szó számos lehetőség adódna egyéb források bevonására pályázatokból, hirdetésekből, szponzori támogatásokból, stb. Nem ért egyet a működési költségek ilyen nagy arányú támogatásával. Az előző évben ez az összeg 11 millió forint volt. Véleménye az, hogy az alapítvány dolgozzon meg működési költségeinek megteremtéséért.

Javasolja, hogy az idegenforgalmi és marketing célú előirányzatok felhasználása ne a költségvetésben meghatározottak alapján történjen, hanem minden egyes tételre nyújtson be konkrét javaslatot az Idegenforgalmi Albizottság. Ezzel a lépéssel az önkormányzatiság erősödik, s nem támadható a pénzkeret felhasználásának gyakorlata.

Borkai Zsolt polgármester: Ferenczy Lajos képviselő úr hozzászólásából arra lehetett következtetni, mintha polgármesterként arról nyilatkozott volna, hogy a Széchenyi tér felújításához a szolgáltató szervezetektől kell elvonni forrásokat. Ezt az állítást cáfolja, ilyen kijelentést nem tett. Egyetért képviselő úrral abban, hogy minden pályázati lehetőséget meg kell ragadni. A költségvetésben szerepel a pályázatokhoz szükséges önrész, vélhetően a Regionális Fejlesztési Tanácstól is lehet támogatásra számítani. 

Ferenczy Lajos képviselő: Hozzászólása mikrofon használata nélkül hangzott el, ezért azt  hangfelvétel nem rögzítette.

Borkai Zsolt polgármester: Megismétli, hogy a Széchenyi tér felújítása kapcsán nem tett olyan nyilatkozatot, ami a szolgáltatók forrásait érintette volna.

Az idegenforgalom és a marketing tevékenység egymással szorosan összefüggő, kiemelt fontosságú feladat. Olyan szakemberek dolgoznak e területeken a városházán, akik képesek az előirányzatok célszerinti, eredményes felhasználására az ágazat fejlődése érdekében.

Húsz perc szünetet rendel el.

Szünet után:

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: A költségvetési források 2/3 része az intézmények fenntartását szolgálja. Az előző évhez képest ezen a területen is súlyos forráshiánnyal kell számolni, ami takarékossági intézkedések megtételét vonja maga után. Az intézményvezetők ezzel tisztában vannak. A legnehezebb helyzet a Győri Nemzeti Színháznál alakult ki, ahol már az előző évben jelentős költségvetési hiány keletkezett. Az újonnan megbízott igazgató komoly takarékossági intézkedéseket vezetett be, vállalta azt, hogy a rendelkezésére álló 90 nap alatt megpróbálja a hiányt rendezni pótlólagos forrás biztosítása nélkül. Első intézkedései nyomán 20 millió forinttal sikerül csökkenteni a hiány összegét, miközben a jövő évi műsorterv úgy készül, hogy a szükséges ráfordítások lényegesen alacsonyabbak legyenek a korábbi évek ráfordításainál.  A színház rossz gazdasági helyzetét eredményező legnagyobb tétel a dologi kiadások területén (díszletek, jelmezek költségei) keletkezett. A következő évadban olyan kényszerpályára kell állítani az intézmény gazdálkodását, amely színvonalas művészeti tevékenység  mellett, kevesebb ráfordítást igényel. 

A megbízott igazgató további forrásokat fog felkutatni, külföldi előadások és osztrák nézők Győrbe hozatalának megszervezésével. 

A Pólus Program miatt kritikák érték a város vezetését, melyek véleménye szerint nem megalapozottak. Kormányzati szinten a program alapvető átszerkesztése folyik, teljesen új struktúrát alakítanak ki. Pillanatnyilag úgy tűnik, hogy a kis és közepes vállalkozások, valamint a nagy nehezen összeálló klaszterek a projektből kiszállni látszanak. A klaszterek létrehozása egyébként is életidegen folyamat, miután versenytársaknak kell egymással szövetségre lépniük. Ráadásul a klaszter tagjai 12 hónapig semmilyen támogatásra nem számíthatnak, ráadásul a pályázat megjelenési határidejét is folyamatosan módosítják, a legutolsó információ szerint csak júniusban kerül kiírásra. Remélhetőleg addig már nem módosítják a programot és nem kell minden tervezést elölről kezdeni. 

A szűkös körülmények ellenére viszonylag jónak mondható a költségvetés, ha képviselőként egyéni választókerülete problémáit nézi, biztos abban, hogy a lakóutca program révén Bácsa és Sárás is gazdagodni fog. Amennyiben a részönkormányzati keret módosítására vonatkozó javaslatot polgármester úr befogadja, tovább javulhat a peremkerületek helyzete. 

A bácsai ravatalozó építése anyagi nehézségek miatt megrekedt.  Ahhoz, hogy a műszaki átadás megtörténhessen az általános tartalékkeret terhére 1 millió forintos előirányzat biztosítását kéri! A temetők fenntartása a város feladata, ezért is indítványozza módosító indítványának elfogadását. 

Borkai Zsolt polgármester: A lakóutca program felhasználása még nem meghatározott. 

Mohos Péter képviselő: Ez az első költségvetés, amit képviselőként figyelemmel kísérhet, ezért nem tudja azt korábbi költségvetésekkel összehasonlítani. Egy dolog van, amihez viszonyítani tudja az előirányzatokat, és ez a választási program. Ennek alapján leszűrhető, hogy a lendület megtorpant, amikor az új vezetés a pénzügyi korlátokkal találkozott. Eredics Imre képviselő úr hozzászólásában a kitörési lehetőségeket hiányolta. A költségvetés alapján leszűrhető, hogy ebben az évben a városban nagy dolgok nem történnek. Az SZDSZ nevében fontosnak tartja leszögezni, hogy a konvergencia program azok számára sem diadalmenet, akiknek ezt végre kell hajtatniuk és emiatt népszerűségük csökkenésével is szembe kell nézniük. Ugyanakkor az Európához való felzárkózás mindenkinek alapvető érdeke. E tények tükrében az a véleménye, hogy a megszorítások miatti nehézségekből politikai tőkét kovácsolni nem helyes magatartás. Hangsúlyozza ezt azért is, mert a költségvetés tárgyalása során forráshiány esetén folyamatosan a kormányzati politikára történik visszautalás. Ez nem segíti sem a munka elvégzését, sem az együttgondolkodást. Inkább a realitások talaján kellene maradni. 

Módosító indítványt terjeszt elő a Revita Televízió működésének támogatására vonatkozóan. A televízió többször jelezte már, hogy közszolgálati feladataikat a rendelkezésre bocsátott keretből rendkívül szűkösen tudják csak ellátni. A városmarketing tevékenységre előirányzott 20 millió forintos előirányzat terhére 3 millió forint átcsoportosítását javasolja a Revita Televízió közszolgálati feladatainak ellátása céljából.

Borkai Zsolt polgármester: A realitás talaján állva készítették a költségvetést. A választási ígéretek pedig nem csak 2007. évre vonatkoztak, most veszik a lendületet, ami továbbviszi a város életét 2010-ig.

Kalmár Ákos képviselő: Eredics Imre képviselő úr szerint az adóbevételek alultervezettek. Úgy látszik ellenzéki székből ezt lehet látni, ugyanis 2006. évben - az ellenzék padsoraiban ülve - maga is alultervezettnek találta ezeket a bevételeket. Sajnos a tavalyi évben a 7 milliárdra tervezett iparűzési adóbevétel csak 6,5 milliárd forintban teljesült. Be kell ismernie, hogy ezek a bevételek inkább felültervezettek voltak. Éppen ezért maradt az előirányzat a 2006. év szintjén, azaz 7 milliárd forintban. Amikor a bevételi források növekedését veszik számba, nemcsak a központi, de a helyi források oldalán is korlátokba ütköznek.  

Véleménye szerint a Széchenyi tér felújítása kitörési pontnak számít. Ciklusokon keresztül csak ígéret volt a tér rendbetételére, de ugyanez mondható el a lakóutca program bevezetéséről is. Valóban nem túl jelentős összegekről van szó, de ez a kezdet, ahogy polgármester úr mondta, most veszik a lendületet. 

Nem szerencsés olyan tételeket beállítani a 2007. évi költségvetésbe, ami biztosan csak 2008-ban, vagy a későbbi években kerül kifizetésre. Ez vonatkozik a Pólus program, vagy más pályázatok önrészére is. Az állami hivatalok nagyon lassan dolgoznak, ideális esetben a pályázatok elbírálása ősszel történhet meg. Nyertes pályázat esetén jó ha fél év múlva szerződés születik a források átadásáról. A kiadási oldalon csak olyan tételek szerepeljenek, amiket még az idei évben felhasználnak.

Kovács Tamás képviselő: Az előző ciklusban is nagyon sok szó esett a játszóterek felújításáról, e célra forrásokat is biztosítottak. Egy dologról azonban elfelejtkeztek, hogy az önkormányzati intézményeknél található játszóterek is korszerűsítésre szorulnak. Szakértői vizsgálat alapján az óvodai játszótereken található udvari játékok több mint 75%-a nem a mai szabványoknak megfelelő. 2006-ban is módosító indítványt adott be e célból, de javaslatát nem támogatták. 13 önkormányzati bölcsőde és 27 óvoda működik Győrben, ezekhez az intézményekhez 50 játszótér tartozik. Kéri, hogy a költségvetésben 7,5 millió forintot biztosítsanak a bölcsődei és óvodai játszóterek balesetmentesítésére és szabványosítására. Ez udvaronként 150.000.-Ft-ot jelent, ami átlagban egy, maximum két játék átalakítására elegendő. Nyilvánvalóan ez csak egy folyamat első lépése lehet, az elkövetkező években tovább kell azt vinni. A ciklus vége előtt talán elérhető, hogy az intézményekben lévő játszóeszközök megfeleljenek az érvényes szabványoknak. A gyermekekre szánt pénz soha nem kidobott összeg. Forrásként az általános tartalékkeretet jelöli meg. 

Bári Olga képviselő: Sajnálja, hogy Németh Zoltán alpolgármester úr éppen nincs az ülésteremben, mert hozzászólására kíván reagálni. Most értesült arról, hogy kinek a kezdeményezésére szerelték le a Szigethy A. utcából a virágtartó állványokat. Az itt lakók és ő sem értettek ezzel egyet. A lakóközösségek örültek annak, hogy a virágtartókkal valóban sétálóutcává vált a környék. Tisztább, zöldebb környezetet a virágfákkal együtt is lehet teremteni. Polgármester urat kéri arra, hogy intézkedjen a virágtartók visszaállítása iránt. Biztos abban, hogy nemcsak ő, hanem polgármester úr kapott ez ügyben ingerült telefonhívást. Ha más megoldás nincs legalább ládákban helyezzenek virágokat a Szigethy A. útra.

Borkai Zsolt polgármester: Ez ügyben telefonhívást nem kapott.

Eredics Imre képviselő: Németh Zoltán alpolgármester szavai ismételt hozzászólásra késztetik. Alpolgármester úr a pólus program nyomán inkorrektnek nevezte őt. A jelzőkkel óvatosabban bánva csak azt mondhatja, hogy Németh Zoltán emlékezete szelektív. A költségvetésben alig szerepel a Pólus program, a vitában viszont annál több szó esik róla. Reméli, hogy a folytatás is méltó lesz a projekt rangjához. Többször hallotta már azt a véleményt, hogy állandóan változik a program célja. Az első pillanattól kezdve a pólus program célkitűzése a gazdaságfejlesztés volt. A 100 milliárdos keret elapadásáról csak azt tudja mondani, hogy kezdettől fogva arról volt szó, hogy a forrásokra pályázni kell. Támogatást csak nyertes pályázatból lehet szerezni. A Győrnek juttatandó források nagysága a pályázatokban szerepeltetett programok minőségétől függ, így a támogatás lehet 120  milliárd, de akár nulla forint is. 

A klaszterek esetében teljesen jogos az egy éves fizetési halasztás, hiszen az eddigi gyakorlat is óvatosságra int.

Több alkalommal elhangzott, hogy a Volánnal szemben 600 millió forintos tartozása állt fenn az önkormányzatnak. Emlékeztet arra, hogy ezt az összeget azért nem fizette ki az előző városvezetés, mert annak jogosságát vitatta. Ugyancsak 300 millió forintos nagyságrendet ismertek el valós követelésnek, így a tárgyalások eredményével teljes mértékben egyetértenek. 

Borkai Zsolt polgármester: Emlékeztet arra, hogy volt olyan időszak, amikor a pólus program kapcsán csak a 100 milliárdos forrás elérhetőségét hangsúlyozták. 

Ferenczi Tamás képviselő: Több, az életminőség javítását célzó intézkedés van a költségvetésben, mint például a lakóutcák, vagy a játszóterek felújítása és a panel program folytatása. Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy Szabadhegyen nagyon sok utca igen rossz állapotban van és megoldatlan a csapadékvíz elvezetés. Reméli, hogy a lakóutca program végrehajtása során erre is jut pénz. 

Az Erfurti és Soproni utcák közötti területen lévő játszótér leginkább már csak egy háború utáni mementóhoz hasonlít. Balesetveszélyes, vasdarabok állnak ki a földből, a fa alkatrészek teljesen hiányoznak. Minél előbb fel kellene újítani. 

A Lepke utcában elkészült egy panelház külső hőszigetelése, mely energia megtakarítást fog eredményezni, azonban tovább kellene lépni az egycsöves, mérhető fűtési rendszer kialakításával. 

Szabadhegy közlekedési helyzetében jelentős javulást eredményezne az Ady város mögötti út továbbépítése, mely enyhítené a Jereváni út terhelését.

Dr. Kun András képviselő: A 911 millió forint összegű hitelre vonatkozó kérdésére polgármester úr helyett Kalmár Ákos képviselő úr válaszolt. A válaszban olyasmi hangzott el, hogy a különböző helyeken lévő tételek több, mint 911 millió forintot tesznek ki. Ha az előterjesztésben 911 millió forintot nevesítenek hitelként, akkor a vonatkozó tételeknek pontosan ezt a számot kell kiadniuk, nem többet és nem kevesebbet. 

A fejlesztési tételekkel kapcsolatos kiadások és a vagyonhasznosításból származó bevételek nem állnak egymással összhangban, tehát a kettő közötti különbséget működési célokra használják fel. Ez több előírást is sért. A szocialista frakció által írásban beadott módosítási javaslatok között a vagyoneladásból származó bevételek csak fejlesztési célokat szolgálnak. A Petőfi Sándor Művelődési Központ működtetéséhez véleményük szerint 30 millió forint helyett 10 millió is elegendő. A fennmaradó 20 millió forintot ugyanebben az ágazatban felhalmozási célokra használnák fel.

Polgármester úr bevezetőjében azt mondta, hogy a költségvetés az új gazdasági programmal összhangban készült. Ezzel csak az a probléma, hogy a költségvetést hamarabb tárgyalják, mint a gazdasági programot. A 4 éves gazdasági program, majd csak később kerül a közgyűlés elé, holott semmi akadálya nem lett volna annak, hogy a költségvetést megelőzően fogadják el. 

A költségvetést azért nevezték a helyben járás tervének, mert a T/7. számú táblázatban a fejlesztésekre, beruházásokra 2007. évben 5,3 milliárd forintot biztosítanak, ellenben 2008-ban 3,3 milliárd, míg 2009-ben  már csak 1,2 milliárd forint jut erre a célra. Ez leszálló folyamat, miközben 2008-ban újabb 3,4 milliárdos hitelfelvétel tervezett. Továbbra is úgy látja, szükség van kitörési pontokra. 

A lehető leggyorsabban tudnia kell a testületnek, hogy intézményi területen milyen átszervezések várhatók, azoknak milyen hatásai lehetnek. 

Megint csak elhangzott, hogy az idén 952 millió forintot vont el az állam Győrtől, az viszont nem került szóba, hogy fejlesztési célokra 200 millió forintot biztosít. 

Javasolták a lakásvásárláshoz biztosított kamatmentes kölcsön összegének felemelését is. Természetesen nem a lakásrendeletet akarták azonnal módosítani, hanem a módosításhoz szükséges feltételeket kívánták megteremteni forrásoldalról.

Nagyon fontos lenne a költségvetésben 300 millió forintos pályázati önrészt biztosítani. Kalmár Ákos képviselő úr alapvetően téved, amikor vitatja ennek szükségességét. A pályázatok beadásának feltétele a közgyűlési döntéssel elkülönített forrás meglétének igazolása. 

A panellakások felújítási önrészére 150 millió forint beállítását javasolják.

A Rába részvények megtartásának semmi értelme. Az alsó értékesítési ár még tőzsdei árzuhanás esetén is 1 milliárd forint, ezért az e célra tervezett 500 millió forintot javasolják duplájára emelni. 

A nem lakás törvény alapján történő lakásértékesítéseket el kell kezdeni. Az így befolyt összegből 100 millió forintos keret tervezését javasolták, melyből a kamatmentes kölcsön emelése és a lakás mobilitás támogatása is finanszírozható.

Dr. Schmidt Péter képviselő: A város működőképességének alapvető feltétele, hogy elfogadott költségvetése legyen, ezért a 2007. évi költségvetést elfogadja. Nagyon fontosnak tartja, hogy a Pinnyédi híd rekonstrukciója megvalósulhatott. A Szarvas utca felújítása lassan a véghez közeledik. A katolikus és a zsidó temetők megközelítése érdekében elengedhetetlen az odavezető utak helyreállítása. Kéri, hogy az év második felében kerüljön sor az Akác tér és a Szarvas utca vízelvezetésének megoldására is! Nem jelentős tételről van szó, viszont a lakossági elégedettséget nagyban növelné. 

A játszóterek felújítására szánt keretből kéri, hogy a Simor téri park és játszótér is felújításra kerüljön, mivel a tér környékén két iskola és egy óvoda is található. 

Kalmár Ákos képviselő: Kun András képviselő úr reflektált hozzászólására. Előzetes kötelezettségvállalással megoldható a pályázati önrészek biztosítása. Erre korábban is volt példa.

Hegyi Zoltán képviselő: Kéri polgármester urat, hogy az MSZP frakció írásban benyújtott módosító indítványait fogadja el. A javaslat összértéke a bevételi oldalról 601.717.000-Ft, továbbá 98.250.000.-Ft átcsoportosítását célozza.  

Eredics Gergely képviselő: Kalmár Ákos képviselő úrnak tájékoztatásul elmondja, hogy az uniós pályázatok esetében nem elegendő a pályázati önrész előzetes kötelezettségvállalással történő biztosítása. 

Borkai Zsolt polgármester: Amennyiben ez így van, arra is van lehetőség, hogy a költségvetést év közben módosítsák a bevételi oldal növelésével. 

30 perc szünetet rendel el. Kéri, hogy a szünetben a kitüntető címek adományozását előkészítő munkacsoport tagjai jelenjenek meg egyeztetés céljából az Aljegyző asszony irodájában.

Szünet
Borkai Zsolt polgármester: Az ülésen elhangzott módosító indítványokat foglalja össze, s azokat amelyek nem kerültek befogadásra szavazásra bocsátja:

Bárány István képviselő módosító indítványt nyújtott be kis-, és középvállalkozások támogatására, mely szerint a 8 millió forintos támogatást emeljék meg 5 millió forinttal. A forrást az idegenforgalmi bevételek emelésével biztosítja.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő  –  7 igenlő, 23 nemleges, 3 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elutasította a kis-, és középvállalkozások támogatására előirányzott összeg 5 millió forinttal történő emelését.

Szabó Jenő képviselő módosító javaslata a részönkormányzati keret emelésére irányul 5.530.000,-Ft-tal, melyet befogad és az általános tartalék keretből biztosít. 

Dr. Somogyi Tivadar az Egészségügyi és Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke módosító javaslatként vetette fel, hogy 10%-kal, azaz 100 db-ról, 110 db-ra emeljék meg a termálfürdő bérleteinek számát.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 34 fő – 13 igenlő, 21 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a termálfürdő bérletei darabszámának emelésére vonatkozó módosító javaslatot.

Dr. Somogyi Tivadar az Egészségügyi és Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke következő módosító indítványában javasolja a kórházat támogatni, 8.000.000,-Ft-tal. A módosító javaslat az általános tartalék keret terhére befogadásra került.

Horváth László képviselő a Xantus János Állatkert Kht. támogatására 15.000.000,-Ft-os támogatást javasol. A javaslat befogadásra került az általános tartalék keret terhére.

Dr. Dézsi Csaba András képviselő a térfigyelő kamera működésének költségeire előirányzott 6.500.000,-Ft-ot javasolja a Médiawawe támogatására átcsoportosítani. E felvetés nem támogatható, mivel a kamerarendszerrel kapcsolatban szerződés van érvényben.

Javasolta továbbá a Műhely folyóirat 4.500.000,-Ft-tal történő támogatását az általános tartalék keret terhére. E javaslat befogadásra került.

Dr. Németh Viktor képviselő módosító indítványa a Győri Balett támogatásának növelésére irányul, táncbiennálé szervezésére 9.000.000,-Ft összegben. Forrásként az általános tartalék keretet jelöli meg. A javaslat befogadásra került.

Gangl András képviselő módosító indítványa a ménfőcsanaki Szent Kereszt Plébánia ravatalozójának befejezésére 2.500.000,-Ft támogatást tartalmaz, az általános tartalék keret terhére, mely befogadásra került.

Borsi Róbert képviselő módosító indítványában javasolja a Győri Szívcentrum támogatását 4.500.000,-Ft-os összeggel, a Győr közterületi szélessávú internet keret terhére. A módosító indítvány elfogadásra került.

A következő módosító javaslata a Mikulás Birodalom „MM” vonalának támogatására irányult 500.000,-Ft összegben, forrásként szintén a Győr közterületi szélessávú internet keretet jelöli meg. A javaslat elfogadásra került.

Bécsi Zoltán módosító indítványában a Kodály Zoltán út utolsó 2/3-ának felújítására 25.000.000,-Ft támogatást javasolt a lakóutca program keretből.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt, mely szerint a Közgyűlés 25.000.000,-Ft támogatást biztosít a Kodály Zoltán út utolsó 2/3-ának felújítására. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 13 igenlő, 20 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a módosító indítványt.

Simon Róbert Balázs alpolgármester módosító indítványában a Török Ignác utcai kutyamenhely támogatására 1.600.000,-Ft támogatást javasol az általános keret terhére, amellyel a KOMSZOL Kft. előirányzatát kéri megemelni.  A javaslat befogadásra került.

Szabó Erik képviselő módosító javaslata sportrendezvény támogatása a Sportigazgatóság keretének 20.000.000,-Ft-os megemelésével, a Sport, és szabadidő, igazgatási feladatok nemzetközi sportrendezvények keretből.

Szavazásra bocsátja a Sportigazgatóság keretének 20.000.000,-Ft-tal történő megemelését a Sport és szabadidő, igazgatási feladatok nemzetközi sportrendezvények keretből. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 25 igenlő, 8 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosító indítványt.

Szabó Erik képviselő következő módosító javaslata arra irányul, hogy a Sportigazgatóság előirányzatai közül a sport szervezetek eredményességi támogatását növeljék meg 4.000.000,-Ft-tal, a Csónakház konditermének kialakítására tervezett összegből. A javaslat befogadásra került.

Ferenczy Lajos képviselő módosító indítványával a városképi keret megemelését javasolja 4.000.000,-Ft-tal, az általános tartalék keret terhére.

A polgármester megjegyzi, hogy a költségvetés tervezetében megemelt összeg, többszöröse a korábbi városképi keretnek.

Szavazásra bocsátja a városképi keret 4.000.000,-Ft-tal történő megemelését. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 főre változott – 13 igenlő, 20 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a módosító indítványt.

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester módosító javaslata a bácsai ravatalozó építésére irányul. Javasolta, hogy 1.000.000,-Ft-ot biztosítsanak az általános tartalék keret terhére. A módosító javaslat befogadásra került.

Mohos Péter képviselő módosító indítványában javasolta a REVITA TV 12.600.000,-Ft-os támogatásának 3.000.000,-Ft-tal történő megemelését.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 főre változott – 13 igenlő, 20 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a REVITA TV támogatására előirányzott összeg 3.000.000,-Ft-tal történő megemelését.

Kovás Tamás képviselő módosító indítványt nyújtott be az óvodákban lévő játszóterek szabványosításának megvalósítására 7.500.000,-Ft összegben, az általános tartalék keret terhére. A javaslat befogadásra került.

Következő módosító indítványában az egyéb fejlesztési, tervezési feladatok előirányzatának megemelését javasolja 30.000.000,-Ft-tal, részvényeladásból.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 12 igenlő, 22 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el az egyéb fejlesztési, tervezési feladatok előirányzatának 30.000.000,-Ft-tal történő megemelését.

Pádár László képviselő módosító indítványában javasolja, hogy a kisebbségi önkormányzatok támogatására előirányzott összeget emeljék meg, s összesen 45.598.000,-Ft összegben kerüljön támogatásra a Közgyűlés által, részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 11 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a kisebbségi önkormányzatok támogatására előirányzott összeg megemelését.

Tájékoztatja képviselő társait, hogy az MSZP frakció költségvetési módosító javaslatai következnek:

A PSVMK 20.000.000,-Ft-os keretének csökkentése 10.000.000,-Ft-tal.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot, mely szerint a PSVMK előirányzott támogatásának összege 10.000.000,-Ft-tal csökkenjen. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 11 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a módosító indítványt.

A Győr 2000 Idegenforgalmi Alapítvány működésére előirányzott keretből 2.250.000,-Ft átcsoportosítását javasolták a Médiawave megrendezésére. A javaslat befogadásra került.

A frakció következő módosító javaslata a VOLÁN Zrt. 2007. évi támogatásának megemelésére irányult 50.000.000,-Ft-tal. A forrást részvények eladásából javasolják biztosítani.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 11 igenlő, 21 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a módosító javaslatot.

Az ifjúsági program fedezetére 2.000.000,-Ft támogatást javasoltak. Ezen összegből 1.500.000,-Ft került befogadásra. A forrás az ingyenes füzetcsomagokra biztosított előirányzat.

Az ingyenes füzetcsomagokat más forrásból biztosítja a Közgyűlés.

A továbbiakban alapítványok támogatását javasolta a frakció:

A Győri Fogyatékos Fiatalok Oktatásáért Alapítvány támogatására 1.000.000,-Ft összegű támogatást javasoltak, részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 11 igenlő, 21 nemleges, 2 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a Győri Fogyatékos Fiatalok Oktatásáért Alapítvány támogatását.

A Tehetséges Ifjúságért Alapítvány támogatása, részvények eladásából 1.200.000,-Ft-tal.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 11 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a Tehetséges Ifjúságért Alapítvány támogatását.

A Gyökerek Jóléti Szolgálat Alapítvány támogatása 1.000.000,-Ft összegben, részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt és megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 34 fő - 11 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a Gyökerek Jóléti Szolgálat Alapítvány támogatását.

A Győr Város Cigány Ifjúságáért Alapítvány támogatása 1.000.000,-Ft összegben részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 34 fő – 11 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodós szavazattal nem fogadta el a Cigány Ifjúságért Alapítvány támogatását.

Győr Kultúrájáért Alapítvány támogatása 1.155.000,-Ft-tal, részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 12 igenlő, 22 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el a Győr Kultúrájáért Alapítvány támogatását.

A térfigyelő kamera működésére előirányzott keret átcsoportosítására vonatkozó módosító javaslat nem valósítható meg, mivel arra előzetes kötelezettség-vállalás van érvényben, ezért azt nem bocsátja szavazásra.

A pályázatokkal kapcsolatos kiadásoknál a fejlesztési-pólus-pályázatok önrészére 300.000.000,-Ft támogatást javasol az MSZP frakció, részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt, mely szerint a fejlesztési-pólus-pályázatok önrészére 300.000.000,-Ft támogatás kerüljön elkülönítésre. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 10 igenlő, 22 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a módosító indítványt.

Sport utánpótlás és egyéb önkormányzati típusú feladatokra a Sportigazgatósági intézményi költségvetésből javasol átemelni a frakció 49.000.000-Ft-ot.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt, mely a sport utánpótlás és egyéb önkormányzati típusú feladatok 49.000.000,-Ft-os támogatására irányul a Sportigazgatóság költségvetésének előirányzatából. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 12 igenlő, 21 nemleges, 0 tartózkodós szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a módosító javaslatot.

A Senior Atlétika EB támogatása a Sportigazgatóság intézményi költségvetéséből átemelve, 1.000.000,-Ft összegben.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot, mely szerint a Senior Atlétika EB 1.000.000,-Ft összegben támogatásra kerül a Sportigazgatóság intézményi költségvetéséből. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 10 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a módosító indítványt.

Az Iparosított technológiával épült lakások energiatakarékos felújításának programjára 150.000.000,-Ft támogatást javasol a frakció, részvények eladásából, így az új összeg 300.000.000,-Ft.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő, - 12 igenlő, 21 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el az iparosított technológia energiatakarékos felújításának programjára javasolt 150.000.000,-Ft összegű emelést.

Kamatmentes kölcsön keretének megemelésére plusz 80.000.000,-Ft támogatást javasoltak a lakásértékesítés bevételéből.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt, mellyel a kamatmentes kölcsön keretének 80.000.000,-Ft-tal történő megemelését javasolja az MSZP frakció. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 10 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a módosító javaslatot.

Lakásmobilitás támogatására 20.000.000,-Ft-os összeget javasoltak a lakásértékesítés bevételéből, így az új összeg 60.000.000,-Ft lehetne.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő - 10 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el a lakásmobilitás támogatására előirányzott összeg 20.000.000,-Ft-tal történő megemelését a lakásértékesítés bevételéből.

Intézményi létesítmények állagmegóvására 51.431.000,-Ft-ot javasolnak, részvények eladásából.

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 10 igenlő, 23 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) nem fogadta el az intézményi létesítmények állagmegóvására javasolt 51.431.000,-Ft-os összeget.

Dr. Horváth Klára aljegyző: Szabó Jenő képviselő javaslatára a részönkormányzatok gazdálkodására vonatkozó hatáskör kibővítésére kerül sor. Mielőtt felolvassa a rendelet módosított bekezdését Dr. Dézsi Csaba András képviselő a Városstratégiai Bizottság elnöke által előterjesztett módosító indítványára tér. A módosító indítvány arra irányult, hogy a városképi keret felhasználásáról 250.000,-Ft értékhatárig a bizottság saját hatáskörében dönthessen. Ezután felolvassa a rendelet módosított bekezdését:

„A rendelet 1. §-ában foglalt költségvetési szervek költségvetésében jóváhagyott kiadási jogcímek (előirányzatok) terhére a rendelet 1. § hatálya alá nem tartozó személy, vagy szervezet (un. külső szerv) támogatására, részére pénzeszköz átadására – az SZMSZ-ben foglaltakra figyelemmel a polgármesteri, valamint a városképi keret esetenként 250 eFt értékhatárig, továbbá a településrészi önkormányzatok részére rendelkezésre álló költségvetési előirányzat kivételével – kizárólag a Közgyűlés hatáskörében kerülhet sor.”

A (2) bekezdés kimarad a rendeletből.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja Győr Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetésének rendeletét a befogadott módosításokkal együtt. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 24 igenlő, 9 nemleges és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta Győr Megyei Jogú Város 2007. évi költségvetésének rendeletét a módosításokkal együtt.

6/2007. (III.05.) ÖK. RENDELETE

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2007. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL, VÉGREHAJTÁSÁNAK RENDJÉRŐL
(A rendelet pontos szövege a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva található.)

***

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a „Távfűtéssel ellátott lakóépületek fűtéskorszerűsítési költségei kiegészítésére közérdekű kötelezettségvállalás szervezésére” tett határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 34 fő – 34 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a közérdekű kötelezettségvállalásra tett határozati javaslatot.

46/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1. a Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal közérdekű kötelezettség-vállalást szervezzen energiatakarékossági, energiagazdálkodási feladatokra.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy  a közérdekű kötelezettség-vállalás szervezésére vonatkozó dokumentumokat/felhívás, megállapodás-tervezet/ terjessze a közgyűlés elé.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2007. március 22.

****

I/5. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEINÉL 2007. ÁPRILIS 1-JÉTŐL ALKALMAZANDÓ ÉLELMEZÉSI NYERSANYAGNORMÁKRA, VALAMINT REZSIKÖLTSÉGEKRE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 főre változott – 33 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta Győr Megyei Jogú Város közoktatási intézményeinél 2007. április 1-jétől alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra, valamint rezsiköltségekre vonatkozó határozati javaslatot.

47/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a város közoktatási intézményeiben és a diákétkeztetéssel foglalkozó vállalkozásoknál alkalmazott élelmezési nyersanyagnormát és a rezsiköltséget az 1. számú melléklet szerint állapítja meg.

Az új élelmezési nyersanyagnormák és rezsiköltség összegek alkalmazásának bevezetési időpontja 2007. április 1.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. április 1. 

****

I/6. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT SZOCIÁLIS, GYERMEKVÉDELMI ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNYEKNÉL 2007. ÁPRILIS 1-JÉTŐL ALKALMAZANDÓ ÉLELMEZÉSI NYERSANYAGNORMÁKRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti intézményeknél 2007. április 1-jétől alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra vonatkozó határozati javaslatot.

48/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti intézményekben folyó élelmezési feladat ellátásával összefüggően alkalmazható nyersanyagnormákat az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint határozza meg 2007. április 1-jétől. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. április 1. 

****

I/7. NAPIRENDI PONT

A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 8/2006. (II.24.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet módosításáról szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 33 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a Szociális igazgatási és szociális ellátások szabályozásáról szóló 8/2006. (II.24.) Ök. rendelet módosítását.

7/2007. (III.05.) ÖK. RENDELETE

A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 8/2006. (II.24.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében a következőket rendeli el.

1. §

A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2006. (II.24.) Ök. rendelet (továbbiakban: R) 46. § g./ pontja a következő gc./ gd./ pontokkal egészül ki:

„ gc./ támogató szolgáltatás

   gd./ jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fogyatékosok számára”.

2. §

A R. 3. sz. és 5. sz. melléklete helyébe e rendelet 1. sz. és 2. sz. melléklete lép.

3. §

/1/ E rendelet 2007. április 1-jén lép hatályba.

/2/ E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R.

     a./ 2. § /2/ bekezdésében a „Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Szociálpolitikai Irodája” helyébe a „Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztálya” szövegrész,

       b./ 46. § /2/ bekezdésében a „Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Szociálpolitikai Irodája” helyébe a „Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztálya” szövegrész,

    c./ 49. § /2/ bekezdésében az „Egészségügyi és Szociálpolitikai Iroda irodavezetője vagy helyettese” szövegrész helyébe a „Népjóléti Osztály vezetője vagy helyettesítésével megbízott személy” szövegrész

lép.

****

I/8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A FIZETŐ-PARKOLÓHELYEK ÜZEMELTETÉSÉNEK ÉS HASZNÁLATÁNAK SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET ELFOGADÁSÁRA

Németh Zoltán alpolgármester: Felhívja a képviselőtestület figyelmét, hogy a rendelettervezet 8. §-nak (3) bekezdésében két elírás történt. A (3) bekezdés városházi dolgozók bérletéről rendelkezik, ezt nem az 1. számú, hanem a 2. számú melléklet szabályozza. Szintén a (3) bekezdésben, az utolsó mondat utolsó szava így szól helyesen: „bérletvásárlásra”

Herkely Ákos képviselő, a Közigazgatási Bizottság elnöke: Ismterteti a Bizottság által hozott állásfoglalást, amely így szól: „A Közigazgatási Bizottság a „Fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló önkormányzati rendelet tervezetét jogi szempontból a Közgyűlés elé terjesztésre alkalmasnak tartja. A Bizottság a szabályozás sürgősségére tekintettel hozzájárul a rendelettervezetnek, a rendeletalkotás koncepciójára történő előzetes döntés nélküli Közgyűlés elé terjesztéséhez.” 

Ezután elmondja, hogy két módosító indítványt szeretne előterjeszteni. A rendelettervezet 13. §-nak (2) bekezdésében „az igazságszolgáltatási eljárás” kifejezés helyébe „bírósági eljárás” szövegrész kerüljön. (e javaslatot Dr. Szabó János ügyvéd a Bizottság kültagja javasolta) 

A második módosítás a rendelettervezet 13. §-nak (2) bekezdésére irányul, amely így szól: „Az utólagos bemutatás nem mentesíti a használót a kezelési költség megfizetése alól, melynek mértéke esetenként 600,-Ft+ÁFA” Javasolja, hogy ez a mondat kerüljön elhagyásra.

Németh Zoltán alpolgármester: Feltételezi, hogy a Közigazgatási Bizottság javaslata, miszerint az „igazságszolgáltatási eljárás” kifejezés „bírósági eljárás” kifejezésre módosuljon technikai jellegű, ezt támogatja. A fizetéssel kapcsolatos módosítást viszont nem tudja támogatni, mivel ha valaki elmulasztja látható helyre kihelyezni a bérletét, vagy a jegyét és utólag mutatja be, akkor eljárási költség keletkezik. Meg kell állapítani a tulajdonost,  értesíteni kell. Véleménye szerint sokan visszaélnek azzal, hogy büntetés esetén, a környéken parkoló autók tulajdonosaitól elkérik a parkolójegyet és azt mutatják be. Így mentesülnek a büntetés és az eljárási költség megfizetése alól. Azt javasolja, hogy a bérletesekre ne vonatkozzon a 600,-Ft+ÁFA fizetési kötelezettség, viszont a jegyvásárlókra igen.

Borkai Zsolt polgármester: Herkely Ákos képviselő úr módosító javaslatával ért egyet. 

Herkely Ákos képviselő: A Kommunális Szolgáltató Kft. ezidáig ilyen jellegű bevétellel nem gazdálkodott, ezért nem lesz bevételi csökkenése, ha törlik a rendelet ezen részét. Véleménye szerint a módosítás felhasználóbarát. Kéri a képviselőtestületet, hogy támogassa módosító indítványát.

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet módosítását, mely szerint az „igazságszolgáltatási eljárás” kifejezés „bírósági eljárás” kifejezésre módosuljon. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 31 igenlő, 1 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendelet módosítását oly módon, hogy az „igazságszolgáltatási eljárás” kifejezés „bírósági eljárás” kifejezésre módosuljon

Szavazásra bocsátja a rendelettervezet 13. § második mondatának elhagyását, mely így szól: „az utólagos bemutatás nem mentesíti a használót kezelési költség megfizetése alól, melynek mértéke esetenként 600,-Ft+ÁFA”. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 27 igenlő, 6 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosítást, így e mondat elhagyásra kerül.

Szavazásra bocsátja a módosított rendeletet és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 23 igenlő, 10 nemleges,  0 tartózkodó szavazattal elfogadta a Fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló új önkormányzati rendeletet.

8/2007. (III.05.) ÖK. RENDELETE

A FIZETŐ-PARKOLÓHELYEK ÜZEMELTETÉSÉNEK ÉS HASZNÁLATÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. §-ának (2) bekezdésében, továbbá a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 15. §-ának (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a belvárosi parkolóhelyek hatékonyabb kihasználása, ezzel a többszörös használat lehetőségének megteremtése (forgási sebesség növelése), a városközponti funkciók kielégítését szolgáló parkolások elősegítése, az egységes parkoló-hálózat kialakítása érdekében a következő rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Győr Megyei Jogú Város közigazgatási határán belül az 1. számú melléklet szerinti fizető-parkolóhelyekre, valamint - a (3) bekezdésben foglaltak kivételével - minden gépjárműre.

(2) A rendelet hatálya az Üzemeltetőre és a Használóra terjed ki.

(3) A rendelet hatálya nem terjed ki:

a)
a megkülönböztető jelzést adó készülékkel felszerelt gépjárművekre,

b)
a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványáról szóló 218/2003. (XII. 11.) Korm. rendelet alapján parkolási engedéllyel rendelkező súlyos mozgáskorlátozottakra, amennyiben a gépjárműhasználat a mozgáskorlátozott személy érdekében történik, és azt a Használó hitelt érdemlően igazolja,

c)
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által üzemeltetett gépjárművekre,

d)
az Üzemeltető által üzemeltetett gépjárművekre,

e)
a közérdekből történő veszély- és hibaelhárítás céljából igénybe vett gépjárművekre,

f)
a közszolgálati műsorszolgáltatók gépjárműveire, 
g)
a Győri Háziorvosok Ügyelete Betegellátó Egészségügyi Kht. ügyeleti gépjárműveire,

h)
Győr város területén ellátási kötelezettséget vállaló, MEP-pel szerződést kötött háziorvosok gépjárműveire,

i)
a jelen rendelet 3. számú mellékletében felsorolt, külön engedéllyel rendelkező személyek gépjárműveire a Városház tér mögötti két parkoló öbölben.

Értelmező rendelkezések

2. §

E rendelet alkalmazásában:

a)
Belvárosi gyalogos zóna: 

Bécsi kapu tér

Virágpiac

Baross u. (Király u. – Árpád u.)

Czuczor G. u. (Király u. – Kisfaludy u.)

Csillag köz

Kisfaludy u. (Aradi vrt. - Czuczor G. )

Arany J. u. (Aradi vrt. - Czuczor G.)

Aradi vrt. u. (Kazinczy – Bajcsy u.)

Schweidel u. 

Teleki u. (Árpád u. – Szent István u.)

Szent István u. 8-10.

Bécsi kapu tér

Sarkantyú köz

Király u. (Bécsi kapu tér – Baross u.)

Szabadsajtó u. (Bécsi kapu tér – Baross u.)


Kazinczy u. (Aradi vrt. – Czuczor G. u.)

b)
Használó: a gépjármű tulajdonosa, üzembentartója, illetőleg rajtuk kívül álló olyan harmadik személy, aki a fizető-parkolóhelyet a gépjárművel igénybe veszi,

c)
közérdekből történő veszély- és hibaelhárítás: az emberi életet, a testi épséget, az egészséget, a vagyoni javakat, az emberi környezetet közvetlenül fenyegető veszély elhárítása, a kármentés, a közbiztonság, a nemzetbiztonság és belső rend védelme,

d)
lakással rendelkező személy: a tulajdonos, bérlő, illetve a velük életvitelszerűen együtt élő közeli hozzátartozó,

e)
megkülönböztető jelzést adó készülék: a gépjárműre rögzített vagy mozgatható üzemmódú villogó kék fényjelzést adó készülék és sziréna, vagy váltakozó hangmagasságú hangjelzést adó készülék (pl.: mentőautóra, tűzoltóautóra, rendőrség gépjárműveire szerelt készülék, stb.)

f)
MEP: OEP Győr-Moson-Sopron Megyei Egészségbiztosítási Pénztár

g)
Üzemeltető: Győri Kommunális Szolgáltató Kft.

A fizető-parkolóhelyek üzemeltetése

3. §
(1) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr városában létesített fizető-parkolóhelyek üzemeltetésével összefüggő feladatait az Üzemeltető útján látja el.

(2) Az Üzemeltető a fizető-parkolóhelyeken elhelyezett gépjármű őrzésére nem köteles, a gépjárműben okozott kárért, a gépjármű vagy a gépjárműben tárolt anyagok, eszközök eltűnéséért nem felel.

A fizető parkoló-hálózat területi övezetei

4. §

A fizető-parkolóhelyek területi övezeteit és azok parkolási szakaszokra történő tagolódását jelen rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.

A fizető-parkolóhelyek üzemeltetési ideje

5. §

(1) A fizető-parkolóhelyek üzemeltetési ideje a (2), (3), (4) bekezdésekben foglalt kivételekkel a következő:

a)
munkanapokon 8-18 óra között, 

b)
szombaton 8-14 óra között.

(2) A Dunakapu tér D-i és K-i oldalán található fizető-parkolóhelyek üzemeltetési ideje: hétfői, keddi, csütörtöki napokon 8-18 óra között.

(3) A Móricz Zsigmond rakparton (Dunakapu tér és 14-es számú főút közötti szakasz) lévő fizető- parkolóhelyek üzemeltetési ideje:

a)
hétfői, keddi, csütörtöki napokon 8-18 óra között, 

b)
szerdán és pénteken 6-18 óra között,

c)
szombaton 6-14 óra között.

(4) Az Árpád út Megyeháza mögötti, sorompóval elzárt területén található fizető-parkolóhelyek üzemeltetési ideje: szombaton 8-14 óra között.

A fizető-parkolóhelyek igénybevételének díja

6. §

(1) A fizető-parkolóhelyek üzemeltetési időben történő igénybevételének díját jelen rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.

(2) Jelen rendelet nem határoz meg olyan rövid időtartamot, amely alatt a fizető parkolóhelyet térítésmentesen lehet igénybe venni. 

(3) Az üzemeltetési időn kívül és munkaszüneti napokon a fizető-parkolóhelyek parkolási célú igénybevétele ingyenes.

(4) A fizető-parkolóhelyeken a parkolójegyet a Centrális övezetben és az I. övezetben legkevesebb 15 perc időtartamra, a II. és a III. övezetben legkevesebb 30 perc időtartamra kell megváltani. 

(5) A fizető-parkolóhelyek igénybevételének díját (a továbbiakban: „parkolási díj”) a tervezett parkolás időtartamára előre, az erre való külön felhívás nélkül kell megfizetni.

(6) A parkolási díj megfizetése alól a gépjárműben való várakozás nem mentesít. 

(7) A parkoló-automatáknál magyar pénzérmével, továbbá a parkoló-automata típusától függően mágneskártyával vagy chipkártyával is lehet jegyet váltani.

(8) A mágneskártyának és a chipkártyának az értékesítést követő meghibásodásáért az Üzemeltető nem felel.

(9) A fizető parkoló-hálózatban a parkolási díjat az Üzemeltető jogosult beszedni, a befizetés késedelme vagy elmaradása esetén saját nevében eljárást indíthat. 

A parkolási díj megfizetésének igazolása

7. §

(1) A fizető-parkolóhelyeket csak a jelen rendeletben meghatározott parkolási díj megfizetése ellenében lehet igénybe venni. A fizető-parkolóhelyeket csak érvényes parkolójegy, bérlet, illetőleg kedvezményes parkolási bérlet megváltása ellenében lehet igénybe venni. 

(2) A parkolási díj megfizetését a megváltott parkolójeggyel, bérlettel vagy kedvezményes parkolási bérlettel kell igazolni.

(3) A parkolójegy, a bérlet, a kedvezményes parkolási bérlet érvényességét a Használónak kell bizonyítania. 

(4) A megváltott jegy csak az azon feltüntetett időtartamra, a bérlet és a kedvezményes parkolási bérlet pedig a bérleten feltüntetett időtartamra és parkolási szakaszra érvényes. 

(5) A megváltott jegyet, bérletet, kedvezményes parkolási bérletet a gépjárműben közvetlenül az első szélvédő belső oldalán, kívülről jól látható helyen és olyan módon kell elhelyezni, hogy annak adatairól a parkolási ellenőr szükség esetén digitális felvételt tudjon készíteni.

A fizető-parkolóhelyekre váltható bérletek

8. §

(1) A fizető parkoló-hálózat egészére, illetőleg az övezetek egy-egy parkolási szakaszára bérlet váltható, amelynek díjtételeit jelen rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.

(2) A bérlet megváltásakor a Használó köteles a bérlet érvényességére vonatkozó tájékoztatást figyelemmel követni.

(3) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának dolgozói a Városház tér mögötti két parkoló öbölben és az azokhoz fizikailag csatlakozó parkolási szakaszokon a jelen rendelet 2. számú mellékletében meghatározott kedvezményes áron jogosultak bérletvásárlásra.

Kedvezményes parkolási bérlet

9. §

(1) Rendszámhoz kötött, kedvezményes parkolási bérlet vásárlására jogosultak a Munkácsy Mihály u. – Szent István u. – Újlak u. – Révai Miklós u. – Gárdonyi Géza u. – Szent István u. – 14. sz. főút – Móricz Zsigmond rakpart – Káptalan domb – Bécsi kapu tér – Zechmeister u. (Belvárosi fizető parkoló-övezet) által határolt területen belül lakással rendelkező természetes személyek lakásonként a tulajdonukban, bérletükben lévő egy személygépkocsira vagy motorkerékpárra.

(2) Rendszámhoz kötött, kedvezményes parkolási bérlet az 1. számú mellékletben meghatározott fizető parkoló-hálózat területi övezeteire adható az alábbi feltételekkel: 

a)
a Belvárosi gyalogos zónában, a Centrális övezetben és az I. övezetben lakók számára: a Centrális és az I. övezetbe, továbbá a lakóhelyhez közvetlenül csatlakozó II. övezeti fizető parkoló szakaszokra,

b)
a II. övezetben lakók számára: a II. övezetbe, továbbá a lakóhelyhez közvetlenül csatlakozó III. övezeti fizető parkoló szakaszokra,

c)
a III. övezetben lakók számára: a III. övezetbe, továbbá a lakóhelyhez közvetlenül csatlakozó II. övezeti fizető parkoló szakaszokra.

(3) A kedvezményes parkolási bérletek díjait jelen rendelet 2. számú melléklete tartalmazza. 

(4) Az (1) bekezdésben foglaltakon túl minden további személygépkocsi vagy motorkerékpár esetében a fizetendő díj a jelen rendelet 2. számú mellékletében meghatározott díj 50%-a.

A fizető-parkolóhelyek parkolási célú igénybevételének további szabályai

10. §

(1) A Használó köteles a parkolójegy megváltásához szükséges aprópénzről, vagy ennek megfelelő mennyiségű – chipkártyán vagy mágneskártyán tárolt – pénzegységről a parkolóhely tényleges igénybevételét megelőzően gondoskodni, az e kötelezettség elmulasztásából eredő kárt viselni köteles. 

(2) A Használó a parkolási időtartam meghosszabbítása érdekében új parkolójegy váltásáról, és a jegy jogszabályszerű kihelyezéséről az előzőleg már megváltott parkolójegy lejártát megelőzően úgy köteles gondoskodni, hogy a megváltott parkolójegyeken feltüntetett időtartamok a parkolás céljára igénybe vett teljes időtartamot folyamatosan, megszakítás nélkül lefedjék.

(3) A Használó nem tarthat igényt az általa megfizetett, de igénybe nem vett parkolási idővel arányos parkolási díjra.

(4) A parkolásra jogosító jegy, bérlet, kedvezményes parkolási bérlet ellenőrzésre alkalmas, jogszabályszerű kihelyezéséért, láthatóságáért, a láthatóságot a parkolás időtartama alatt akadályozó vagy lehetetlenné tevő akadályok megszüntetéséért vagy eltávolításáért a Használó felelős. A mulasztás jogkövetkezményei a Használót terhelik.

Ellenőrzés

11. §

(1) A fizető-parkolóhelyek szabályszerű igénybevételét és a parkolási díj megfizetését az Üzemeltető az üzemeltetési időben bármikor jogosult ellenőrizni.

(2) A Használó köteles az Üzemeltető ellenőrzést végző munkatársaival együttműködni, az ellenőr intézkedését nem akadályozhatja.

(3) A parkoló-ellenőr érvényes parkolójegyet a parkolási pótdíj kiszabásának elkerülése érdekében csak a parkolási jegy, bérlet, kedvezményes parkolási bérlet meglétének ellenőrzésére irányuló folyamat fényképezési dokumentációs szakaszának végéig, és csak abban az esetben fogadhat el a Használótól, amennyiben a Használó a járműtől önkéntes és nyilvánvaló jegyváltási szándékkal volt távol.

(4) A pótdíj kiszabásának elkerülése, illetőleg annak visszavonása érdekében bármilyen előnyt ígérni vagy adni, az intézkedő ellenőr részére bármilyen joghátrányt kilátásba helyezni, vele szemben szóbeli vagy tettleges fenyegetést alkalmazni tilos, és azonnali hatósági eljárást von maga után.

Parkolási pótdíjak

12. §

(1) A fizető-parkolóhelyek jogosulatlan használatáért pótdíjat kell fizetni.

(2) Jogosulatlan használatnak minősül a parkolóhely igénybevétele, ha 

a)
a Használó parkolójegy, bérlet, kedvezményes parkolási bérlet nélkül, vagy 

b)
érvénytelen jeggyel, bérlettel, kedvezményes parkolási bérlettel parkol, illetve ha

c)
parkolójegyét, bérletét, kedvezményes parkolási bérletét nem ellenőrizhető módon helyezi el a gépjárműre (különösen, ha lefordított jeggyel, bérlettel, kedvezményes parkolási bérlettel parkol).

(3) Jogosulatlan használat esetén a pótdíjfizetési felszólítást a gépjármű szélvédőjére kell elhelyezni, amelyen fel kell tüntetni az ellenőrzés időpontját, a parkoló helyét, a gépkocsi rendszámát, valamint a szabálytalanság megnevezését és a pótdíj fizetésére vonatkozó információkat.

(4) Parkolójegy, bérlet, kedvezményes parkolási bérlet nélkül, vagy érvénytelen bérlettel, kedvezményes parkolási bérlettel való parkolás esetén a pótdíj mértéke 3.000,-  Ft.

(5) Az érvénytelen parkolójeggyel parkoló Használó az alábbi mértékű pótdíj megfizetésére köteles:

a)
ha a jegy érvényessége 1 órán belül járt le: 1.000,- Ft, 

b)
ha a jegy érvénytelensége az 1 órát meghaladta, akkor a parkolójegyen feltüntetett napon 2.000,- Ft, ezt követően naponta 3.000,- Ft.

(6) Az ellenőrizhetetlen jeggyel, bérlettel, kedvezményes parkolási bérlettel parkoló Használó 3.000,- Ft pótdíjat köteles fizetni.

(7) Parkolási pótdíjat azonos napon, azonos járművel, azonos parkolóhelyen megvalósított jogosulatlan parkolás esetében – az (5) bekezdésben meghatározott időtúllépésre vonatkozó szankció kivételével – csak egyszer lehet kiszabni. 

(8) A (7) bekezdésben foglaltakon túl újabb pótdíj szabható ki, ha a Használó ugyanazzal a gépjárművel ugyanazon a napon másik parkolóhelyet is jogosulatlanul vesz igénybe.

(9) A fizető parkoló-hálózatban a parkolási pótdíjat az Üzemeltető jogosult beszedni, a befizetés késedelme vagy elmaradása esetén saját nevében eljárást indíthat. 

13. §

(1) A parkolási pótdíjat a helyszínen a parkoló-ellenőrnél nyugta ellenében, csekken, vagy az Üzemeltető ügyfélszolgálati irodáiban készpénzben kell megfizetni. Készpénz-fizetést igazoló számlát az ügyfélszolgálati irodákban állítanak ki.

(2) A jogosulatlanul parkoló Használó a pótdíj megfizetése alól akkor mentesül, ha a parkolási pótdíjjal érintett időszakra és parkolóhelyre érvényes parkolójegyét, bérletét, kedvezményes parkolási bérletét az Üzemeltető ügyfélszolgálatán a tartozás megfizetése iránt indított bírósági eljárás jogerős lezárásáig az Üzemeltető részére bemutatja (utólagos bemutatás). 

(3) A jogosulatlan parkolás folytán kihelyezett fizetési kötelezettséggel kapcsolatban az Üzemeltetővel folytatott levelezésnek, illetőleg személyes egyeztetésnek a fizetési kötelezettség teljesítésének határidejére halasztó hatálya nincs.

14. §

A parkolási pótdíjnak a jogosulatlan parkolást követő 15 napon túli megfizetése esetén a pótdíjak kétszeresét kell megfizetni. 

A parkolási díj, pótdíj megfizetésére kötelezettek

15. §

(1) A parkolási díj, pótdíj megfizetésére elsősorban a parkolási szolgáltatást igénybe vevő gépjármű vezetője köteles. 

(2) A pótdíj megfizetésére a gépjármű forgalmi engedélyébe a jogosulatlan parkolás idején bejegyzett tulajdonos, illetőleg üzembentartó köteles, ha:

a)
a jogosulatlan parkolás idején a gépjárművet vezető személye kétséget kizáró módon nem állapítható meg, vagy 

b)
a gépjárművezető személye kétséget kizáró módon megállapítható, de a tartozásnak a tőle megkísérelt behajtása vagy végrehajtása bármely oknál fogva nem vezet eredményre, vagy

c)
a gépjárművezető külföldi állampolgár.

A jogosulatlan parkolás megvalósulását követő eljárás

16. §

A jogosulatlan parkolás észlelésekor a parkolási ellenőr a jogosulatlanul parkoló gépjármű szélvédőjén műanyag zacskóba helyezett fizetési felszólítást rögzít az ablaktörlő lapáttal (első fizetési felszólítás). A műanyag zacskóba helyezett első fizetési felszólítás a gépjárműről készített digitális felvétel készítésének időpontjában a Használó részére kézbesítettnek minősül.

17. §

(1) A jogosulatlanul parkoló Használó a tartozás megfizetése alól azzal mentheti ki magát, ha bemutatja a pótdíjazással érintett időre és parkolóhelyre érvényes jegyét, bérletét, kedvezményes parkolási bérletét (utólagos bemutatás). 

(2) Az (1) bekezdésben foglaltakon túl a gépjármű tulajdonosa, illetőleg üzembentartója azzal is kimentheti magát, ha kétséget kizáró módon megjelöli azt a személyt, aki a gépjárművet a pótdíjazással érintett időben használta. A kétséget kizáró módon való megjelölés csak teljes bizonyító erejű magánokirattal, közokirattal, vagy a gépjárművezető által saját kezűleg írt és aláírt - a használat idejét és tényét elismerő eredeti - nyilatkozat bemutatásával történhet.

18. §

(1) A parkolási ellenőrök által készített digitális felvételekről az Üzemeltető számítógépes rendszerben tárolt nyilvántartást vezet.

(2) A Használó jogvita esetén jogosult az Üzemeltető által kijelölt helyiségben a járműről készült fényképfelvételről költségtérítés ellenében nyomtatott változatot kérni. A költségtérítés mértéke 100,- Ft + ÁFA/darab. 

A parkoló-automaták meghibásodása esetén követendő magatartás

19. §

(1) A parkolási ellenőr a parkoló-automaták üzemképességét és helyes használatát folyamatosan ellenőrzi és felügyeli. Az esetleges meghibásodást azonnal jelenti a gépjavítást végző ellenőrnek, illetve az Ügyfélszolgálati Irodának.

(2) A parkoló-automaták meghibásodása esetén a parkolási ellenőr a jegyet vásárolni szándékozókat átirányítja a legközelebbi automatához, vagy kézi jegyadást és pénzbeszedést végez.
(3) A parkoló-automaták üzemképtelensége esetén a Használó a parkolás helyéhez legközelebb eső üzemelő parkoló-automatánál, vagy a parkolási ellenőrnél köteles parkolójegyet váltani.

(4) A parkolás helyéhez legközelebb eső parkoló-automata helyét a fizető parkolóhelyet jelző tábla jelöli meg.

A fizető-parkolóhelyek nem parkolási célú igénybevételének szabályai

20. §

(1) Fizető-parkolóhely nem parkolási célú igénybevételére irányuló szándékot az igénybevevő legkésőbb tíz munkanappal az érintett időpontot megelőzően köteles írásban bejelenteni, és ahhoz az Üzemeltető hozzájárulását kell kérni. 

(2) Amennyiben a fizető-parkolóhely nem parkolási célú, az (1) bekezdésben foglalt hozzájárulás megadása nélküli igénybevétele a fizető-parkolóhely rendeltetésszerű használatát akadályozza, az igénybevevő köteles az igénybevétel időtartamához igazodó teljes kieső bevételt az Üzemeltető részére megtéríteni.

Záró rendelkezések

21. §

(1) E rendelet 2007. április 1-jén lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a fizető-parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályairól szóló 66/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet, valamint az azt módosító 56/2004. (XII. 1.) Ök. rendelet, a 8/2005. (III. 25.) Ök. rendelet, a 39/2005. (X. 7.) Ök. rendelet, a 47/2005. (XI. 18.) Ök. rendelet és a 23/2006. (VII. 10.) Ök. rendelet.

*****

I/9. NAPIRENDI PONT:
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS LEVÉLTÁRA 2006. ÉVI BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS 2007. ÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSÁRÓL

Bana József, a Városi Levéltár igazgatója: Hangsúlyozza, hogy a munkaterven és a beszámolón kívül mellékleteket is készítettek, melyek aktuális kérdéseket tartalmaznak. Külön kiemeli az utolsó, 7. számú mellékletet, mely a 2006. évben elnyert pályázatok összesítő táblázatát tartalmazza. Örömmel tájékoztatja a képviselő testületet, hogy költségvetésüknek 20 %-át az elnyert pályázatok teszik ki. Sajnos örömét beárnyékolja az, hogy az előzetes információ szerint az elkövetkező években nem biztos, hogy ezt tartani tudják.

Bári Olga képviselő: A levéltár tevékenységét évek óta eredményesen látja el. Tudományos munkássága, iratmegőrző tevékenysége, közművelődési rendezvényei példa értékűek. Javasolja, hogy a Közgyűlés köszönettel fogadja el a beszámolót és munkatervét.

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a beszámolót.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta Győr Megyei Jogú Város Levéltára 2006. évi beszámolóját és 2007. évi munkatervét.

49/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a fenntartásában működő Győr Megyei Jogú Város Levéltár a 2006. évi beszámolóját és a 2007. évi munkatervét az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2007. március 1. 

*****

I/10. NAPIRENDIP PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL FENNTARTOTT KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEKRE VONATKOZÓ ÖNKORMÁNYZATI MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI PROGRAM FELÜLVIZSGÁLATÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 33 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az Önkormányzat által fenntartott közoktatási intézményekre vonatkozó önkormányzati minőségirányítási program felülvizsgálatára vonatkozó határozati javaslatot.

50/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT
1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának módosított Minőségirányítási Programját jóváhagyja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal 

2.) A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy a jóváhagyott Önkormányzati Minőségirányítási Programot valamennyi önkormányzati fenntartású közoktatási intézménynek küldje meg.

Felelős: 
Dr. Papp László jegyző

Határidő: 
azonnal 

****

Borkai Zsolt polgármester: Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy 21.00 óra van, ezért szavazni szükséges az ülés folytatásáról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 27 igenlő, 2 nemleges, 3 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) folytatja az ülést.

*****

I/11. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEINEK KÖTELEZŐ FELVÉTELI, ÁTVÉTELI KÖTELEZETTSÉGÉT RÖGZÍTŐ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSÁRA

Bári Olga képviselő: Módosító indítványában azt javasolja, - mivel iskolaigazgatókkal konzultált - hogy a rendelet 3. § (8) bekezdését vegyék ki, mert a többi bekezdés teljesítése miatt az nem szükséges.

Borkai Zsolt polgármester: jegyző úr javaslata az, hogy maradjon a rendeletben a 3. § (8) bekezdés.

További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a módosító indítványt. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 12 igenlő, 21 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal nem fogadta el az Önkormányzat közoktatási intézményeinek kötelező felvételi, átvételi kötelezettségét rögzítő önkormányzati rendelet 3. §-nak (8.) bekezdésének kivételét.

Szavazásra bocsátja a rendeletet és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 26 igenlő, 3 nemleges, 3 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta az Önkormányzat közoktatási intézményeinek kötelező felvételi, átvételi kötelezettségét rögzítő önkormányzati rendeletet.
9/2007. (III.05.) ÖK. RENDELETE

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEINEK KÖTELEZŐ FELVÉTELI, ÁTVÉTELI KÖTELEZETTSÉGÉRŐL
A közoktatásról szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. tv. 66.§(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és az 1990. évi LXV. Törvény 16.§(1) bekezdésében biztosított jogkörében Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbi rendeletet alkotja :  

A rendelet hatálya 

1. §

A rendelet kiterjed a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ( továbbiakban : fenntartó ) fenntartásában működő óvodákra és általános iskolákra.

Felvételi/átvételi kérelmek befogadása

2. §
A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák és általános iskolák magasabb jogszabályoknak megfelelő felvételi kötelezettségeik teljesítése után, további felvételi, átvételi kérelmeket is befogadnak az alapító okiratukban meghatározott kapacitásuk felső határáig.

Speciális helyzetek, sajátosságok meghatározása

3.§

Az 1.§ szerinti közoktatási intézmények a felvételről vagy átvételről szóló döntéseik meghozatalánál - a sorsolásos módszer helyett - az érintett gyermekek speciális helyzetéből, valamint a szüleik életkörülményeiből adódó alábbi sajátosságokat veszik figyelembe.

1.) a gyermek az intézmény beiskolázási körzetében lakik,

2.) a gyermeknek a testvére már az intézmény tanulója, óvodása,

3.) A gyermek az intézmény tagóvodájából, tagiskolájából vagy ( iskola esetén)  körzetében lévő óvodából érkezik,

4.) a gyermek bármely szülője az intézmény körzetében dolgozik, 

5.) a gyermek bármely szülője vagy nagyszülője a közoktatási intézmény dolgozója vagy nyugdíjasa,

6.) a gyermek bármely nagyszülője az intézmény körzetében lakik,

7.) a gyermek lakóhelyétől az intézmény közelében (300 m-en belül) megálló autóbusszal  átszállás nélkül lehet bejárni a közoktatási intézménybe,

8.) a gyermek aki nem Győr közigazgatási területén él, és felvételi/átvételi kérelméhez csatolta a lakóhelye szerinti önkormányzat polgármestere és a szülő(k) nyilatkozatát egymás kölcsönös tájékoztatásáról a helyi lehetőségek  ill. a szülői szándékok tekintetében.  ( 1. sz-ú melléklet) ,

9.)   a nem Győr közigazgatási területén  élő  gyermekek  esetében a 3.§   3.) , 4.) , 5.), 6.)  és  7.) pont  szerinti  sajátos helyzetet a 8.) ponttal együtt kell értelmezni.        

Záró rendelkezések 

4.§

Ez a rendelet 2007. március 5-én lép hatályba.

*****

I/12. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A HOLT MARCAL TÓ ÉS A BÁCSAI HOLTÁG KOTRÁSI LEHETŐSÉGEINEK VIZSGÁLATÁRÓL ÉS KÖRNYEZETÉNEK KIALAKÍTÁSI LEHETŐSÉGEIRŐL

Bárány István képviselő: A Pro-natura Környezetvédő Egyesületének, valamint a Nádorvárosi Sporthorgászok Egyesületének elnökei felkeresték és felajánlották, hogy a birtokukban lévő, az előterjesztésben szereplő vízfelületekre, illetve az azt körülvevő élőhelyekre elkészített állapotfelmérést és tervkoncepciót rendelkezésre bocsátják. Személyes közreműködésükről is biztosították a tervezés folyamatában. A Győri Előre Halászati Termelőszövetkezet elnöke, aki a bácsai holtágat halászatilag kezeli, szintén felajánlotta együttműködését. A szervezetek kérik a képviselő testületet, hogy fogadják el segítő szándékukat, melyet ingyenesen ajánlanak fel!

Borkai Zsolt polgármester: Kérdezi Baross Károly urat az ÉDUVIZIG műszaki igazgató helyettese kíván-e a témához hozzászólni?

(Baross Károly mikrofon nélkül válaszol és jelzi, hogy nem kíván kiegészítést tenni az előterjesztéshez)

Horváth László képviselő: Elmondja, hogy az előterjesztés az ő javaslatára került tárgyalásra. Fontosnak tartja, hogy a tó mellett lakók jó vízügyi viszonyok mellett élhessenek. Meglehetősen eliszaposodott a tó, ezért szükséges, hogy a tervezés még ez évben befejeződjön. Konzultált szakemberekkel, akik e tó kotrását végzik és azt a tájékoztatást kapta, hogy a kotrás 1 méter mély iszapréteg eltávolítása esetén, kb. 300.000.000,-Ft. Enyingi Tiborral a Sokoró Alapítvány elnökével is felvette a kapcsolatot, hogy megfelelő pályázatot tudjanak készíteni a kotrás költségeinek fedezésére.

Dr. Kun András képviselő: Felhívja Horváth László képviselő figyelmét, hogy a tó a Magyar Állam tulajdona és a Vízügy a kezelője, ezért vigyázzanak, nehogy birtokháborítást kövessenek el és valószínű, hogy a kotrása ügyében pályázatot sem nyújthatnak be.

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, mely így szól: „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a: Tájékoztató a Holt Marcal tó és a Bácsai holtág kotrási lehetőségeinek vizsgálatáról és környezetének kialakítási lehetőségeiről szóló tájékoztatót.” Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 28 igenlő, 1 nemleges, 3 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a Holt Marcal tó és a Bácsai holtág kotrási lehetőségeinek vizsgálatáról és környezetének kialakítási lehetőségeiről szóló tájékozatót.

51/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a „Tájékoztató a Holt Marcal tó és a Bácsai holtág kotrási lehetőségeinek vizsgálatáról és környezetének kialakítási lehetőségeiről” tárgyú tájékoztatót. 

*****

I/13. NAPIRENDI PONT

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS SZABÁLYOZÁSI TERVÉNEK ÉS A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATNAK RÉSZLEGES MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a rendeletet. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta Győr Megyei Jogú Város Szabályozási Tervének és a Győri Építési Szabályzatnak részleges módosításáról szóló rendeletet.
10/2007. (III.05.) ÖK. RENDELETE

A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I.25.) ÖK. RENDELET  MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. §-a (3) bekezdésének c) pontjában biztosított jogkörében a következőket rendeli el: 

1.§

A Közgyűlés jóváhagyja a Szabályozási Terv SZTM 2007/1 és az SZTM 2007/2 számú tervek szerinti módosításait.

2. §

E rendelet 2007. április 2-án lép hatályba.


***
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés,- melynek létszáma 33 fő – 31 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (2 képviselő nem szavazott) elfogadta a Győr Megyei Jogú Város Szabályozási Tervének és a Győri Építési Szabályzatnak részleges módosításáról szóló határozati javaslatot.

52/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Gardénia területét érintő Közterület Kialakítási Terv jóváhagyását követően a KKT alapján kösse meg 198/2006. (VII. 6.) Kgy. sz. határozat figyelembevételével a településrendezési szerződést, amelyben a fejlesztő vállalja, hogy saját költségén megépíti a KKT-ben meghatározottakat az abban foglalt műszaki tartalommal.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
a KKT jóváhagyását követő 1 hónap 

2.) A jóváhagyott módosításokat a Győr Megyei Jogú Város Szabályozási terve és a Győr Építési Szabályzata című dokumentumokban át kell vezetni, és a módosított dokumentumokat a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésében részt vett államigazgatási, érdekképviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek. 

Felelős: 
Révi Zsolt városi főépítész

Határidő: 
2007. április 20. 

******

III/1. NAPIRENDI PONT

A KÖZTISZTVISELŐK TELJESÍTMÉNY-KÖVETELMÉNYEINEK ALAPJÁT KÉPEZŐ 2007. ÉVI CÉLOKRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a köztisztviselők teljesítmény-követelményeinek alapját képező 2007. évi célokról szóló határozati javaslatot.

53/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése – a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 34. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a Polgármesteri Hivatal és a Közterült Felügyelet köztisztviselői részére a 2007. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célokat a melléklet szerint állapítja meg. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Dr. Papp László jegyző

Truka Isván, a Közterület Felügyelet vezetője

Határidő: 2007. március 15., 
az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározása

2007. december 31., az egyéni teljesítménykövetelmények értékelése 

******

III/2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A RICHTER JÁNOS ZENEMŰVÉSZETI SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a Richter János Zeneművészeti Szakközépiskola és Kollégium alapító okiratának módosításáról szóló határozati javaslatot.

54/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a fenntartása alatt működő Richter János Zeneművészeti szakközépiskola és Kollégium alapító okiratában az iskola feladatait rögzítő III. fejezetben a szakfeladatok számát és megnevezését az alábbival bővíti ki.

80131-3     Alapfokú művészetoktatás

2.) A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy az alapító okiratok módosításáról az érintett intézményeket értesítse és tegye meg a megfelelő intézkedéseket a törzskönyvi bejegyzések módosítása érdekében.

Felelős: 
Dr. Papp László jegyző

Határidő: 
azonnal 

*****

III/3. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KÖZOKTATÁSI ÁGAZATHOZ TARTOZÓ INTÉZMÉNYEK KÖZALKALMAZOTTI LÉTSZÁMÁNAK VÁLTOZÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a közoktatási ágazatokhoz tartozó intézmények közalkalmazotti létszámának változásáról szóló határozati javaslatot.

55/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése 2007. április 1-jei hatállyal a

    Hild József Építőipari Szakközépiskola létszámából                                      1,0 álláshelyet


    Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakközépiskola és Szakiskola létszámából   1,0 álláshelyet

összesen:  2,0 álláshelyet  zárol.

A zárolást követően az intézmények engedélyezett álláshelyeinek száma az alábbiak szerint alakul:

	Intézmény
	Közalkalmazotti álláshely
	Ebből gazdasági, technikai foglalkoztatottak

	Hild József Építőipari Szakközépiskola
	47,5
	11,5

	Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakközépiskola és Szakiskola
	81,5
	12,5


2.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Hild József Építőipari Szakközépiskolánál valamint a Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakközépiskola és Szakiskolánál megszüntetett 1-1 álláshellyel összefüggő Személyi juttatások és Munkaadókat terhelő járulékok előirányzatát a Polgármesteri Hivatal Oktatási igazgatási (önkormányzati) feladatok kiadásai körében a „GPSZK-val, intézményi gazdasági szervezetek racionalizálásával összefüggő előirányzat” jogcímen hagyja jóvá.

3.) Az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

4.) A létszámváltozással egyidejűleg az önkormányzat biztosítja a közoktatási feladatok változatlan színvonalon történő ellátását a tárgyévben és az azt követő években egyaránt.

5.) A megszűntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza  kivéve, ha a jogszabályváltozásból adódó, és az  önkormányzat számára kötelezően ellátandó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

Felelős:   Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2007. április 1.

*****

III/4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A „KÜLSŐ SZERVEK SZEMÉLYEK, EGYHÁZAK TÁMOGATÁSÁRA SZOLGÁLÓ PÁLYÁZATI KERET” FELHASZNÁLÁSÁRA

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Felhívja a képviselőtestület figyelmét, hogy az 1. számú mellékletben szereplő benyújtási határidőre vonatkozó dátum helyesen 2007. április 23.

Dr. Kun András képviselő: Kérdése, hogy miért a Kisalföld című napilapban kerül közzétételre a pályázati felhívás? A Győri Hét című hetilap ingyenes és elméletileg mindenkihez eljut. A másik kérdése arra irányul, hogy az alapítványok, - s kifejezetten az önkormányzat által alapított alapítványok - is pályázhatnak-e? 

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője: A Kisalföld című napilapban jelennek meg évek óta az Önkormányzat által kiírt pályázatok felhívásai, természetesen a Győri Hét című napilapban is közzétételre kerül a pályázati lehetőség.

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Dr. Kun András képviselő úr kérdésére válaszolva elmondja, hogy intézmények nem, de alapítványok pályázhatnak, ebbe az Önkormányzat által alapított alapítványok is beletartoznak.

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Egyetért, Dr. Kun András képviselővel, mert véleménye szerint is célszerűbb az ingyenes hetilapban megjelentetni a hirdetéseket. Semmi nem indokolj azt, hogy egy megyei lapban is megjelenjen. 

Borkai Zsolt polgármester: Befogadja a módosító javaslatot, mely szerint a Győri Hét című hetilapban is kerüljön közzétételre a pályázati kiírás.

További kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 31 igenlő, 0 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a „Külső szervek, személyek, egyházak támogatására szolgáló pályázati keret” felhasználásáról szóló határozati javaslatot.

56/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Külső szervek személyek, egyházak támogatására szolgáló pályázati keret” előirányzaton rendelkezésre álló 25.000.000,- Ft-ot pályázati úton osztja fel az 1. sz., valamint a 2. sz. mellékletben meghatározottak szerint. 

Felelős:   Borkai Zsolt polgármester

Határidő: Pályázatok közzététele: 2007. március 16. 

 Pályázatok elbírálása: 2007. május 24-i közgyűlésen

 Pályázók kiértesítése, megállapodások megkötése: 2007. június 15.

 Utalványozás: a megkötött megállapodások szerint., 

elszámolás: legkésőbb 2007. december 15.

*******

III/5. NAPIRENDI PONT

A PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ MŰKÖDTETÉSÉRŐL

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: A határozati javaslat 2. pontjával kapcsolatban módosító javaslatot terjeszt elő. Javasolja, hogy a 3. sorból kerüljön kivételre a következő mondatrész: „hirdetmény közzétételével indul tárgyalásos közbeszerzési” Helyesen a következők szerint szólna a határozati javaslat 2. pontjának első mondata: „Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat kötelező közművelődési feladatainak közművelődési megállapodás alapján, intézményműködtetés keretében történő ellátásra pályázati eljárás lefolytatását rendeli el.” Arra hivatkozik, hogy a korábbi években sem történt közbeszerzési eljárás. Kéri megnevezni azt a jogszabályt – amennyiben van ilyen -, mely kötelezővé teszi a közbeszerzési eljárás lefolytatását.

Dr. Horváth Klára aljegyző: Új közbeszerzési törvény lépett hatályba, mely nem egyértelmű. A kétséges értelmezés miatt választották a biztosabb, - közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges – megfogalmazást. Az Önkormányzatot vizsgálják, ezért fontos a szabályok betartása. 

Borkai Zsolt polgármester: Nem fogadja el Dr. Dézsi Csaba András módosító javaslatát, mivel az jogszabályellenes lehet.

Dr. Kun András képviselő: Javasolja, hogy a határozati javaslat két pontjáról külön szavazzon a Közgyűlés. Elmondja, hogy ő nem szeretné, ha visszavonásra kerülnének az 1. pontban szereplő határozatok. Kéri polgármester urat, hogy az általuk már a költségvetés tárgyalásakor benyújtott módosító indítvány e témához vonatkozó részét fontolják meg. Javaslatukban az szerepel, hogy az új közbeszerzési pályázatban maximum 10 millió forint támogatást biztosítanak az üzemeltetésre és egyszeri 10 millió forintot eszköz beszerzésre.

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Szeretné kiegészíteni a határozati javaslat 2. pontját egy új bekezdéssel, mely így szól: Az új közművelődési megállapodás megkötéséig a jelenleg érvényes szerződés szerint működtető Harmónia Művészeti Központ Kht. változatlan feltételek mellett látja el a feladatát. Erre vonatkozó, a Önkormányzat és Kht. közötti közös nyilatkozat elkészítésére a Közgyűlés felkéri a polgármestert.

Bári Olga képviselő: Szeretné, ha a Petőfi Művészeti Központ Kht. önkormányzati intézményként működhetne. Ifjúságnevelő intézményre nagy szükség lenne a városban. 

Bárány István képviselő: A korábbi években ő is támogatta, hogy a közművelődési feladatot szerződés keretében lássa el az Önkormányzat és nem hagyományos intézményi formában. Az eltelt idő alapján megállapítható, hogy nehéz jó megállapodást kötni e témában. Véleménye szerint ennek az időnek viszont elegendőnek kell lennie ahhoz, hogy megfelelő megállapodás szülessen, ha továbbra is e forma mellett dönt a Közgyűlés. Készüljenek fel minden eshetőségre. Példaként említi, hogy ha a szerződésbe belefoglalják azt, hogy ellenőrizhető legyen az intézmény, akkor csak azzal kötnek megállapodást, akit el lehet számoltatni, de azt is kiköthetik, hogy más tevékenységet nem folytathat.

Dr. Kun András képviselő: Nem érti Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úr módosító javaslatát. Hiányolja, hogy nem határoztak meg határidőt az új megállapodás megkötésére, véleménye szerint ez feltétlenül szükséges.

Borkai Zsolt polgármester: Javasolja, hogy a határidő legyen 2007. május 31., ami maximum 90 nappal hosszabbítható meg.

Horváth László képviselő: Mielőtt a Harmónia Kht. kezelésébe került a művelődési központ, botrányoktól hangos események történtek és lezüllött az ifjúsági ház. Amióta a Harmónia Kht. a kezelő az intézményben csak pozitív események történtek. A rendbontások megszűntek, nincsenek botrányok. A magyarságtudatra, melyet rendezvényeikkel képviselnek szükség van és ez a kör kialakult. Ő szívesen látogatja az intézményt és nem tartja jogosnak, hogy olyan személyek mondanak véleményt, akik nem is látogatják és ezáltal nem látják a fejlődést.

Bécsi Zoltán képviselő: Magyarságérzetét máshol is ki tudja fejezni, nem kell feltétlenül a Petőfi Sándor Művelődési Központba látogatnia. Emlékezteti Horváth László képviselő urat, hogy az előző rendkívüli közgyűlésen könyvelési és egyéb anyagi természetű problémákról tárgyaltak a Harmónia Kht-val. Példaként említi, hogy benzinszámlákat próbáltak elszámolni, de kiderült, hogy nem volt az intézmény tulajdonában benzin üzemű gépjármű. Bebizonyosodott, hogy a közpénz és a magánpénz összefolyt nem volt tisztázott a könyvelésben. Belátja, hogy valóban voltak régebben problémák, de kéri, hogy ne avassák szentté a Harmónia Kht-t, mert ott is voltak elszámolási problémák, sőt meg sem akartak jelenni ezen problémák tárgyalásakor a Közgyűlés előtt

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 24 igenlő, 8 nemleges, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslat 1. pontját.

Szavazásra bocsátja Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester módosító indítványát, mely így szól: Az új közművelődési megállapodás megkötéséig, de legkésőbb 2007. május 31-ét követő 90 napon belül, a jelenleg érvényes szerződés szerint működtető Harmónia Művészeti Központ Kht., változatlan feltételek mellett látja el a feladatát. Erre vonatkozó Önkormányzat és Kht. közötti közös nyilatkozat elkészítésére a Közgyűlés felkéri a polgármestert.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 33 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosító indítványt.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját a módosító javaslattal együtt. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 33 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslat 2. pontját, a módosítással együtt.

57/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Petőfi Sándor Művelődési Háznak 2007. május 22. naptól önkormányzati költségvetési intézményként történő működtetésére hozott 232/2006. (VII. 6.) Kgy. sz. határozatát, és a Győri Fesztivál és Rendezvényszervező Iroda alapító okiratát módosító 268/2006. (IX. 21.) Kgy. sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal 

2.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat kötelező közművelődési feladatainak közművelődési megállapodás alapján, intézményműködtetés keretében történő ellátására pályázati hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását rendeli el.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a Közművelődési megállapodás szerződéses feltételeit tartalmazó pályázati hirdetményt készíttesse el és azt terjessze a soron következő közgyűlés elé.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal, a pályázati felhívás elkészítésére a soron következő közgyűlés időpontjával egyezően

3.) A Közgyűlés hozzájárul, hogy az új közművelődési megállapodás megkötéséig, de legkésőbb 2007. május 31-ét követő 90 napig a jelenleg működtető Harmónia Művészeti Központ Kht. a jelenleg érvényes szerződés szerinti, változatlan feltételek mellett lássa el feladatát. Felkéri a polgármestert az erre vonatkozó, az Önkormányzat és a Kht. közötti közös megállapodás elkészítésére.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

*******

III/6. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS A TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 33 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól szóló tájékoztatót.

58/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a bizottságai, és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul: 

Tulajdonosi Bizottság:

1/2007. (I. 9.) TUBI sz.

2/2007. (I. 9.) TUBI sz.

Pénzügyi Bizottság:

1/2007. (I. 11.) PÜBI sz.

Oktatási és Kulturális Bizottság:

1/2007. (I. 10.) OKB sz.

Kismegyeri Településrészi Önkormányzat:

56/2006. (XII. 5.) Kism. Rö. sz.

57/2006. (XII. 5.) Kism. Rö. sz.

********

III/7. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 32 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót.

59/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja. 

******

III/8. NAPIRENDI PONT

JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót és megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 33 fő – 33 igenlő, 0 nemleges, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

60/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

1./ A közgyűlés az alábbiakban felsorolt lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja:

IFJÚSÁGI MUNKATÁRS

43/2006. (II.23.) Kgy. sz. határozat

VÁROSÉPÍTÉSI IRODA

198/2006. (VII.06.) Kgy. sz. határozat

359/2006. (XI.09.) Kgy. sz. határozat

412/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

421/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

VÁROSI SPORTIGAZGATÓSÁG

97/2006. (IV.06.) Kgy. sz. határozat

100/2006. (IV.6.) Kgy. sz. határozat

302/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

KULTURÁLIS IRODA

112/2006. (IV.27.) Kgy. sz. határozat

411/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

268/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

274/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

ÖNKORMÁNYZATI ÉS SZERVEZÉSI IRODA

88/2006. (IV.6.) Kgy. sz. határozat

219/2006. (VII.6.) Kgy. sz. határozat

142/2006. (V.18.) Kgy. sz. határozat

150/2006. (V.18.) Kgy. sz. határozat

163/2006. (VI.8.) Kgy. sz. határozat

234/2006. (VII.6.) Kgy. sz. határozat

IDEGENFORGALMI REFERENS

119/2006. (IV.27.) Kgy. sz. határozat

121/2006. (IV.27) Kgy. sz. határozat

229/2006. (VII.6.) Kgy. sz. határozat

414/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

NEMZETKÖZI REFERENS

143/2006. (V.18.) Kgy. sz.  határozat

OKTATÁSI IRODA

43/2006. (II.23.) Kgy. sz. határozat

263/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

269/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

271/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

284/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

292/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

385/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

386/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

410/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

413/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

PÉNZÜGYI IRODA

156/2006. (V.18.) Kgy. sz. határozat

209/2006. (VII.6.) Kgy. sz. határozat

299/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

390/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

415/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLPOLITIKAI IRODA
137/2006. (v.18.9 Kgy. sz. határozat

262/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

231/2006. (VII.6.) Kgy. sz. határozat

259/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

261/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

285/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

293/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

355/2006. (XI.09.) Kgy. sz. határozat

381/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

388/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

396/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

417/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

423/2006. (XII.21.) Kgy. sz. határozat

KÖRNYEZETVÉDELMI IRODA
135/2006. (V.18.) Kgy. sz. határozat

VAGYONGAZDÁLKODÁSI IRODA
89/2006. (IV.6.) Kg.y sz. határozat

111/2006. (IV.6.) Kgy. sz. határozat

118/2006. (IV.27.) Kgy. sz. határozat

272/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

288/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

290/2006. (IV.21.) Kgy. sz. határozat

291/2006. (IV.21.) Kgy. sz. határozat

300/2006. (IX.21.) Kgy. sz. határozat

380/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

398/2006. (XI.30.) Kgy. sz. határozat

ÉPÍTÉSHATÓSÁGI IRODA
198/2006. (VII.6.) Kgy. sz. határozat

2./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi, egyidejűleg a 263/2006. (IX. 2.) sz. közgyűlési határozat határidejét 2007. május 31-ére módosítja. 

Felelős:   Borkai Zsolt polgármester

Határidő: a 263/2006. (IX. 21.) sz. kgy. határozat vonatkozásában: 2007. május 31. 

*******

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdés a.) pontja szerint a Közgyűlésnek zárt ülést kell tartania többek között önkormányzati hatósági és kitüntetési ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a meghívóban a III/9. sorszámmal jelzett „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára kitüntető cím és Pro Urbe Győr díj adományozására” című napirendi pont, továbbá a III/10. sorszámmal jelzett „Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására” című napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el.

Kéri a Közgyűlés vendégeit, hogy az üléstermet szíveskedjenek elhagyni!

(A zárt ülés jegyzőkönyve az 1. oldaltól a 6. oldalig található.)

Borkai Zsolt polgármester: Kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatot:

61/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy 2007. esztendőben március  15-e alkalmából két díszpolgári kitüntető címet, valamint kettő  PRO URBE díjat adományoz.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

***
62/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése

Dr. Galavits József

városplébános

részére az egyház szolgálatában és a város érdekében kifejtett több évtizedes, példamutató oktatói, egyházjogászi, hitéleti és karitatív munkássága elismeréseként a  14/1991.(X.3.)Ök. rendelet 1. § (2) bekezdése alapján
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS DÍSZPOLGÁRA
kitüntető címet adományoz.

***
63/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése

Vitéz lovag Nagy Sándor

szabómester

részére a ruhaiparban eltöltött több évtizedes, sikeres szakmai munkássága, valamint a nemzeti hagyományok ápolása terén kifejtett  példamutató tevékenysége elismeréseként a 14/1991.(X.3.)Ök. rendelet 1. § (2) bekezdése alapján

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS DÍSZPOLGÁRA

kitüntető címet adományoz.

***
64/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése 

Baross Károly

műszaki igazgatóhelyettes

részére Győr város árvízvédelmi fejlesztésében, valamint védvonalainak kiépítésében, továbbá vízkárelhárítási munkálataiban végzett magas színvonalú irányító tevékenysége, valamint szakmai területen kifejtett kiemelkedő munkája elismeréseként a 14/1991.(X.3.)Ök. rendelet 1. § (3) bekezdése alapján

PRO URBE GYŐR

díjat adományoz.

***
65/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a

Győr Megyei Jogú Város Tűzoltóságának kollektívája

részére az élet- és vagyonvédelmi feladatok magas színvonalú, kötelességtudó és lelkiismeretes teljesítéséért  14/1991.(X.3.)Ök. rendelet 1. § (3) bekezdése alapján

PRO URBE GYŐR

díjat adományoz.

***
66/2007. (III. 1.) Kgy. sz.

HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a kollektíva pénzjutalmát 1 millió Ft-ban állapítja meg, melynek forrása a 2007. évi költségvetésben „Polgármester Hivatal működtetése” megnevezésű előirányzat.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

***

Borkai Zsolt polgármester: Bejelenti, hogy Ünnepi Díszközgyűlés lesz 2007. március 15-én, ahol a kitüntető címek is átadásra kerülnek. A következő rendes Közgyűlésre 2007. március 22-én, 15.00 órai kezdettel kerül sor. Megköszönve a képviselő munkáját, az ülést 2152 órakor bezárta.

K.m.f.
Borkai Zsolt




Dr. Papp László

polgármester
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